

का विज्ञान अमीर बनना

वालेस डी. वाटल्स द्वारा

प्रकाशन के लिए तैयार
चार्ल्स कॉनराडो द्वारा

सर्वश्रेष्ठ सफलता पुस्तकें
www.successbooks.net

प्रस्तावना

यह पुस्तक व्यावहारिक है, दार्शनिक नहीं; एक व्यावहारिक मैनुअल, नहीं a सिद्धांतों पर ग्रंथ। यह उन पुरुषों और महिलाओं के लिए अभिप्रेत है जिनका अधिकांश पैसे की सख्त जरूरत है; जो पहले अमीर बनना चाहते हैं, और दार्शनिक बनना चाहते हैं बाद में। यह उन लोगों के लिए है, जिन्हें अब तक न तो समय मिला है, न ही साधन, न ही तत्वमीमांसा के अध्ययन में गहराई से जाने का अवसर, लेकिन जो परिणाम चाहते हैं और जो विज्ञान के निष्कर्ष को एक के रूप में लेने के इच्छुक हैं कार्रवाई के लिए आधार, उन सभी प्रक्रियाओं में जाने के बिना जिनके द्वारा वे निष्कर्ष पर पहुंचे थे।

यह अपेक्षा की जाती है कि पाठक मौलिक कथनों पर विचार करेगा विश्वास, जैसे वह विद्युत कार्रवाई के कानून के संबंध में बयान लेगा यदि वे किसी मार्कोनी या एडिसन द्वारा प्रख्यापित किए गए थे; और, ले रहा है विश्वास पर बयान, कि वह उन पर कार्रवाई करके उनकी सच्चाई को साबित करेगा बिना किसी डर या झिझक के। ऐसा करने वाला हर पुरुष या महिला निश्चित रूप से अमीर हो; क्योंकि यहां लागू किया गया विज्ञान एक सटीक विज्ञान है, और विफलता है असंभव। हालांकि, उन लोगों के लाभ के लिए जो जांच करना चाहते हैं दार्शनिक सिद्धांतों और विश्वास के लिए एक तार्किक आधार को सुरक्षित करने के लिए, मैं यहां उद्धृत करूंगा कुछ अधिकारियों।

ब्रह्मांड का अद्वैतवादी सिद्धांत—यह सिद्धांत कि एक ही सब है, और वह सब एक हैं; वह एक पदार्थ स्वयं को अनेकों के रूप में प्रकट करता है भौतिक संसार के तत्व- हिंदू मूल के हैं, और धीरे-धीरे दो सौ के लिए पश्चिमी दुनिया के विचार में अपना रास्ता जीतना वर्षों। यह सभी प्राच्य दर्शनों की नींव है, और डेसकार्टेस, स्पिनोज़ा, लाइबनिट्ज, शोपेनहावर, हेगेल और इमर्सन।

पाठक जो इसकी दार्शनिक नींव को खोदेगा वह है हेगेल और इमर्सन को अपने लिए पढ़ने की सलाह दी।

इस पुस्तक को लिखने में मैंने अन्य सभी विचारों को सादगी के लिए त्याग दिया है और शैली की सादगी, ताकि सभी समझ सकें। रखी गई कार्ययोजना यहाँ नीचे दर्शन के निष्कर्षों से घटाया गया था; यह किया गया है

कामर करिमत है खिरीं ओ फोखाना, नभैशहो है खिपनि क्वरुषवैसो पहुंकेतेहें पढ़ें
वास्तविक व्यवहार में उनके दर्शन के लिए, इस पुस्तक को पढ़ें और ठीक वैसा ही करें जैसा वह करता है
करने को कहता है।

—वालेस डी. वाटल्स

अध्याय 1 अमीर बनने का अधिकार

गरीबी की प्रशंसा में जो कुछ भी कहा जा सकता है, तथ्य यह है कि ऐसा नहीं है

वास्तव में पूर्ण या सफल जीवन जीना संभव है जब तक कि कोई अमीर न हो। नहीं मनुष्य प्रतिभा या आत्मा के विकास में अपनी अधिकतम संभव ऊंचाई तक बढ़ सकता है जब तक उसके पास बहुत पैसा न हो; आत्मा को प्रकट करने और प्रतिभा विकसित करने के लिए उसके पास उपयोग करने के लिए बहुत सी चीज़ें होनी चाहिए, और उसके पास ये चीज़ें तब तक नहीं हो सकती जब तक कि वह उन्हें खरीदने के लिए पैसे हैं।

मनुष्य वस्तुओं के उपयोग से मन, आत्मा और शरीर का विकास करता है, और समाज इतना संगठित है कि मनुष्य के पास बनने के लिए धन होना चाहिए चीजों का मालिक; इसलिए, मनुष्य के लिए सभी उन्नति का आधार होना चाहिए धनवान बनने का विज्ञान।

सभी जीवन का उद्देश्य विकास है; और जो कुछ भी रहता है उसके पास एक है उस सभी विकास का अहरणीय अधिकार जिसे वह प्राप्त करने में सक्षम है।

मनुष्य के जीवन के अधिकार का अर्थ है उसका स्वतंत्र और अप्रतिबंधित उपयोग करने का अधिकार सभी चीजों जो उसके पूर्ण मानसिक, आध्यात्मिक और के लिए आवश्यक हो सकती हैं शारीरिक प्रकटन; या, दूसरे शब्दों में, अमीर होने का उसका अधिकार।

इस पुस्तक में, मैं लाक्षणिक रूप से धन की बात नहीं करूंगा; वास्तव में अमीर होना इसका मतलब थोड़े से संतुष्ट या संतुष्ट होना नहीं है। कोई आदमी नहीं होना चाहिए अगर वह अधिक उपयोग करने और आनंद लेने में सक्षम है तो थोड़ा संतुष्ट। प्रकृति का उद्देश्य जीवन की उन्नति और विकास है; और हर मनुष्य के पास वह सब होना चाहिए जो शक्ति में योगदान दे सके; लालित्य, सुंदरता, और जीवन की समृद्धि; कम में संतुष्ट होना पाप है।

वह व्यक्ति जिसके पास वह सब कुछ है जो वह चाहता है कि वह जीवन भर जीने के लिए सक्षम हो जीना समृद्ध है; और जिस मनुष्य के पास बहुत धन नहीं है, उसके पास सब कुछ नहीं हो सकता चाहता है। जीवन इतना आगे बढ़ गया है, और इतना जटिल हो गया है कि यहां तक कि सबसे अधिक आम आदमी या औरत को रहने के लिए बहुत अधिक धन की आवश्यकता होती है एक ऐसा तरीका जो पूर्णता तक भी पहुँचता है। हर व्यक्ति स्वाभाविक रूप से चाहता है वह सब बनने के लिए जो वे बनने में सक्षम हैं; जन्मजात साकार करने की यह इच्छा

संभावनाएं मानव स्वभाव में निहित हैं; हम सब बनना चाहते हैं मदद नहीं कर सकते कि हम हो सकते हैं। जीवन में सफलता वही बन रही है जो आप बनना चाहते हैं; आप ऐसा कर सकते हैं केवल चीजों का उपयोग करके आप जो बनना चाहते हैं वह बनें, और आप कर सकते हैं चीजों का मुफ्त उपयोग तभी करें जब आप उन्हें खरीदने के लिए पर्याप्त अमीर हो जाएं। प्रति समझें कि अमीर होने का विज्ञान इसलिए सबसे जरूरी है ज्ञान।

अमीर बनने की चाहत में कुछ भी गलत नहीं है। दौलत की चाहत सच में है एक समृद्ध, पूर्ण, और अधिक प्रचुर जीवन की इच्छा; और वह इच्छा है सराहनीय। वह व्यक्ति जो अधिक बहुतायत से जीने की इच्छा नहीं रखता है

असामान्य और इसलिए तब व्यक्ति जो पर्याप्त धन की इच्छा नहीं रखता वह जो चाहता है वह असामान्य है।

तीन मकसद हैं जिनके लिए हम जीते हैं; हम शरीर के लिए जीते हैं, हम जीते हैं मन, हम आत्मा के लिए जीते हैं। इनमें से कोई भी बेहतर या पवित्र नहीं है अन्य; सभी एक जैसे वांछनीय हैं, और तीनों में से कोई भी नहीं—शरीर, मन, या आत्मा -पूरी तरह से जी सकते हैं अगर दूसरों में से किसी एक को पूर्ण जीवन और अभिव्यक्ति से काट दिया जाता है। केवल आत्मा के लिए जीना और मन या शरीर को नकारना सही या महान नहीं है; तथा बुद्धि के लिए जीना और शरीर या आत्मा को नकारना गलत है।

हम सभी के लिए जीने के घृणित परिणामों से परिचित हैं शरीर और मन और आत्मा दोनों को नकारना; और हम देखते हैं कि वास्तविक जीवन का अर्थ है शरीर, मन और के माध्यम से मनुष्य जो कुछ भी दे सकता है, उसकी संपूर्ण अभिव्यक्ति आत्मा। वह जो कुछ भी कह सकता है, कोई भी व्यक्ति वास्तव में तब तक खुश या संतुष्ट नहीं हो सकता जब तक उसका शरीर हर कार्य में पूरी तरह से जी रहा है, और जब तक कि वही उसके बारे में सच न हो मन और उसकी आत्मा। जहां कहीं भी अव्यक्त संभावना, या कार्य है नहीं किया गया, असंतुष्ट इच्छा है। इच्छा संभावना तलाश है अभिव्यक्ति, या कार्य प्रदर्शन की मांग।

मनुष्य अच्छे भोजन, आरामदायक कपड़ों और के बिना शरीर में पूर्ण रूप से जीवित नहीं रह सकता है गर्म आश्रय; और अत्यधिक परिश्रम से मुक्ति के बिना। आराम और मनोरंजन उसके भौतिक जीवन के लिए भी आवश्यक हैं।

वह बिना किताबों और समय के उनके दिमाग में पूरी तरह से नहीं रह सकता, बिना यात्रा और अवलोकन का अवसर, या बौद्धिक के बिना साहचर्य।

दिमाग में पूरी तरह से जीने के लिए उसके पास बौद्धिक मनोरंजन होना चाहिए, और चाहिए अपने आप को कला और सौंदर्य की उन सभी वस्तुओं से घेर लें जिनमें वह सक्षम है उपयोग करना और सराहना करना।

आत्मा में पूर्ण रूप से जीने के लिए मनुष्य में प्रेम होना आवश्यक है; और प्यार को अभिव्यक्ति से वंचित किया जाता है गरीबी।

मनुष्य का सर्वोच्च सुख उन्हीं को लाभ प्रदान करने में मिलता है प्यार करता है; प्रेम देने में अपनी सबसे स्वाभाविक और सहज अभिव्यक्ति पाता है। जिस व्यक्ति के पास देने के लिए कुछ नहीं है, वह पति या पिता के रूप में अपना स्थान नहीं भर सकता, जैसे एक नागरिक, या एक आदमी के रूप में। भौतिक वस्तुओं के प्रयोग में ही मनुष्य पूर्ण पाता है अपने शरीर के लिए जीवन, अपने दिमाग को विकसित करता है, और अपनी आत्मा को प्रकट करता है। इसलिए यह का है उसके लिए सर्वोच्च महत्व है कि वह अमीर होना चाहिए।

गुरु षष्ठि मनुसिहाही और पविरे सा पदको में मीर बनने की इस अलेखनी छिद्रियुलयसिही और पिसा आण्य हैं आपको अपना सर्वश्रेष्ठ ध्यान धनवान बनने के विज्ञान पर देना चाहिए, क्योंकि यह है सभी अध्ययनों में सबसे महान और सबसे आवश्यक। यदि आप इस अध्ययन की उपेक्षा करते हैं, तो आप हैं अपने आप के प्रति, ईश्वर और मानवता के प्रति अपने कर्तव्य का परित्याग करना; आप के लिए प्रस्तुत कर सकते हैं ईश्वर और मानवता के लिए स्वयं का अधिकतम लाभ उठाने से बड़ी कोई सेवा नहीं है।

अध्याय दो अमीर होने का एक विज्ञान है

अमीर होने का एक विज्ञान है, और यह एक सटीक विज्ञान है, जैसे बीजगणित या अंकगणित। कुछ कानून हैं जो अधिग्रहण की प्रक्रिया को नियंत्रित करते हैं धन; एक बार जब इन नियमों को कोई भी व्यक्ति सीख और पालन कर लेगा, तो वह अमीर हो जाएगा गणितीय निश्चितता के साथ।

धन और संपत्ति का स्वामित्व ए में चीजों को करने के परिणामस्वरूप आता है निश्चित तरीका; जो लोग इस निश्चित तरीके से काम करते हैं, चाहे वे जानबूझकर हों या गलती से, अमीर हो जाओ; जबकि जो लोग इस निश्चय में काम नहीं करते हैं वैसे, वे कितनी भी मेहनत कर लें या कितने भी काबिल क्यों न हों, गरीब ही रहते हैं।

यह एक प्राकृतिक नियम है कि समान कारण हमेशा समान प्रभाव उत्पन्न करते हैं; तथा, इसलिए, कोई भी पुरुष या महिला जो इस निश्चित तरीके से काम करना सीखती है अविश्वसनीय रूप से समृद्ध होगा।

कि उपरोक्त कथन सत्य है, निम्नलिखित तथ्यों द्वारा दर्शाया गया है:

अमीर होना पर्यावरण की बात नहीं है, क्योंकि अगर ऐसा होता, तो सभी लोग कुछ पड़ोस अमीर बन जाएंगे; एक शहर के लोग सब के सब धनी होंगे, और दूसरे नगरों के सब कंगाल होंगे; या निवासियों एक राज्य की संपत्ति में रोल होगा, जबकि एक पड़ोसी राज्य के होंगे गरीबी में।

लेकिन हर जगह हमें अमीर और गरीब साथ-साथ रहते हैं, उसी में पर्यावरण, और अक्सर एक ही व्यवसाय में लगे रहते हैं। जब दो आदमी एक ही इलाके में, और एक ही व्यवसाय में, और एक ही समय में अमीर हो जाता है अन्य गरीब रहता है, यह दर्शाता है कि अमीर होना, मुख्य रूप से, की बात नहीं है वातावरण। कुछ वातावरण दूसरों की तुलना में अधिक अनुकूल हो सकते हैं, लेकिन जब एक ही व्यवसाय में दो आदमी एक ही पड़ोस में हों, और एक अमीर हो जाता है जबकि दूसरा विफल हो जाता है, यह इंगित करता है कि अमीर होना किसका परिणाम है चीजों को एक निश्चित तरीके से करना।

और इसके अलावा, इस निश्चित तरीके से चीजों को करने की क्षमता केवल के कारण नहीं है प्रतिभा का अधिकार, कई लोगों के लिए जिनके पास महान प्रतिभा है वे गरीब रहते हैं, जबकि अन्य जिनके पास बहुत कम प्रतिभा है वे अमीर हो जाते हैं।

जो लोग अमीर हो गए हैं उनका अध्ययन करने पर हम पाते हैं कि वे एक औसत बहुत हैं सभी प्रकार से, अन्य पुरुषों की तुलना में कोई बड़ी प्रतिभा और क्षमता नहीं है। यह है जाहिर है कि वे अमीर नहीं बनते क्योंकि उनके पास प्रतिभा और क्षमताएं हैं कि अन्य पुरुषों के पास नहीं है, लेकिन क्योंकि वे निश्चित रूप से काम करते हैं मार्ग।

अमीर बनना बचत, या "किफायत" का परिणाम नहीं है; बहुत बहुत गरीब लोग गरीब हैं, जबकि मुफ्त खर्च करने वाले अक्सर अमीर हो जाते हैं।

न ही उन कामों को करने से अमीर हो रहा है जो दूसरे करने में असफल होते हैं; दो आदमियों के लिए एक ही व्यवसाय में अक्सर लगभग समान कार्य करते हैं, और व्यक्ति को मिलता है अमीर जबकि दूसरा गरीब रहता है या दिवालिया हो जाता है।

इन सब बातों से हमें इस नतीजे पर पहुंचना होगा कि अमीर बनना है चीजों को एक निश्चित तरीके से करने का परिणाम।

अगर अमीर बनना एक निश्चित तरीके से काम करने का नतीजा है, और अगर पसंद है कारण हमेशा समान प्रभाव उत्पन्न करते हैं, तो कोई भी पुरुष या महिला जो कर सकता है इस तरह से चीजें समृद्ध हो सकती हैं, और सारा मामला भीतर आ जाता है

सटीक विज्ञान का क्षेत्र।

यहाँ प्रश्न यह उठता है कि क्या यह निश्चित मार्ग इतना कठिन नहीं हो सकता है कि केवल कुछ ही इसका अनुसरण कर सकते हैं। यह सच नहीं हो सकता, जैसा कि हमने अभी तक देखा है जैसा कि प्राकृतिक क्षमता का संबंध है। प्रतिभाशाली लोग अमीर बनते हैं, और ब्लॉकहेड्स मिलते हैं धनी; बौद्धिक रूप से प्रतिभाशाली लोग अमीर हो जाते हैं, और बहुत मूर्ख लोग अमीर हो जाते हैं; शारीरिक रूप से मजबूत लोग अमीर हो जाते हैं, और कमजोर और बीमार लोग अमीर हो जाते हैं।

कुछ हद तक सोचने और समझने की क्षमता, निश्चित रूप से, आवश्यक है; लेकिन जहां तक प्राकृतिक क्षमता का संबंध है, कोई भी पुरुष या महिला जिसके पास होश है पढ़ने और समझने के लिए ये शब्द निश्चित रूप से समृद्ध हो सकते हैं।

साथ ही, हमने देखा है कि यह पर्यावरण का मामला नहीं है। स्थान मायने रखता है कुछ के लिए; कोई सहारा के दिल में नहीं जाएगा और करने की उम्मीद नहीं करेगा

सफल व्यापार।

अमीर होने में पुरुषों के साथ व्यवहार करने की आवश्यकता शामिल होती है, और जहां होने की आवश्यकता होती है निपटने के लिए लोग हैं; और अगर इन लोगों में सौदा करने के लिए इच्छुक हैं जिस तरह से आप डील करना चाहते हैं, उतना ही बेहतर। लेकिन यह लगभग के बारे में है पर्यावरण जाता है।

अगर आपके शहर में कोई और अमीर हो सकता है, तो आप भी कर सकते हैं; और अगर कोई और आपके राज्य में अमीर हो सकते हैं, तो आप भी कर सकते हैं।

फिर, यह किसी विशेष व्यवसाय या पेशे को चुनने की बात नहीं है। लोग हर व्यवसाय में और हर पेशे में अमीर बनते हैं; जबकि उनका अगला एक ही व्यवसाय में दरवाजे पड़ोसी गरीबी में रहते हैं।

यह सच है कि आप उस व्यवसाय में सबसे अच्छा करेंगे जो आपको पसंद है, और जो है आपके अनुकूल; और यदि आपके पास कुछ प्रतिभाएं हैं जो अच्छी तरह से विकसित हैं, आप उस व्यवसाय में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करेंगे जिसमें उन प्रतिभाओं के प्रयोग की आवश्यकता होती है।

इसके अलावा, आप एक ऐसे व्यवसाय में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करेंगे जो आपके इलाके के अनुकूल हो; अच्छा-क्रीम पार्लर ग्रीनलैंड की तुलना में गर्म जलवायु में बेहतर काम करेगा, और ए सैल्मन मत्स्य पालन फ्लोरिडा की तुलना में उत्तर-पश्चिम में बेहतर सफल होगा, जहां कोई सामन नहीं हैं।

लेकिन, इन सामान्य सीमाओं के अलावा, अमीर बनना इस पर निर्भर नहीं है आप किसी विशेष व्यवसाय में संलग्न हैं, लेकिन आपके सीखने पर एक निश्चित तरीके से चीजें। यदि आप अभी व्यवसाय में हैं, और कोई अन्य व्यक्ति आपका मोहल्ला उसी व्यवसाय में अमीर हो रहा है, जबकि आपको नहीं मिल रहा है

व्यापार, उद्योग और सेवाएँ हैं क्योंकि आप चीजों को उसी तरह नहीं कर रहे हैं जैसे दूसरे

पूंजी के अभाव में किसी को भी अमीर बनने से नहीं रोका जा सकता है। सच है, जैसा आपको मिलता है पूंजी वृद्धि अधिक आसान और तेज हो जाती है; लेकिन जिसके पास पूंजी है पहले से ही समृद्ध है, और इस पर विचार करने की आवश्यकता नहीं है कि ऐसा कैसे बनें। बात नहीं आप कितने गरीब हो सकते हैं, यदि आप चीजों को निश्चित तरीके से करना शुरू कर देंगे तो आप करेंगे अमीर होने लगते हैं; और आपके पास पूंजी होने लगेगी। पूंजी की प्राप्ति अमीर बनने की प्रक्रिया का एक हिस्सा है; और यह परिणाम का एक हिस्सा है जो हमेशा निश्चित तरीके से चीजों को करने का अनुसरण करता है। आप हो सकते हैं

महाद्वीप का सबसे गरीब आदमी, और कर्ज में डूबा होना; आपके पास न तो हो सकता है मित्र, प्रभाव, न ही संसाधन; लेकिन अगर आप चीजों को इस तरह से करना शुरू करते हैं, आपको अचूक रूप से समृद्ध होना शुरू करना चाहिए, क्योंकि समान कारणों से समान उत्पन्न होना चाहिए प्रभाव। यदि आपके पास पूंजी नहीं है, तो आप पूंजी प्राप्त कर सकते हैं; अगर आप गलत हैं व्यापार, आप सही व्यवसाय में उतर सकते हैं; अगर आप गलत हैं स्थान, आप सही स्थान पर जा सकते हैं; और आप में शुरुआत करके ऐसा कर सकते हैं आपका वर्तमान व्यवसाय और आपके वर्तमान स्थान में काम करने के लिए निश्चित तरीका जो सफलता का कारण बनता है।

अध्याय 3

क्या अवसर का एकाधिकार है?

कोई भी आदमी गरीब नहीं रखा जाता क्योंकि उससे अवसर छीन लिया गया है; क्योंकि अन्य लोगों ने धन पर एकाधिकार कर लिया है, और बाड़ लगा दी है चारों ओर से। आपको कुछ निश्चित पंक्तियों में व्यवसाय में संलग्न होने से रोका जा सकता है, लेकिन आपके लिए दूसरे चैनल भी खुले हैं। शायद यह आपके लिए कठिन होगा किसी भी महान रेल प्रणाली पर नियंत्रण पाने के लिए; वह क्षेत्र बहुत अच्छा है एकाधिकार लेकिन इलेक्ट्रिक रेलवे व्यवसाय अभी भी अपनी प्रारंभिक अवस्था में है, और उद्यम के लिए बहुत गुंजाइश प्रदान करता है; और यह बहुत कम वर्षों तक रहेगा हवा के माध्यम से यातायात और परिवहन एक महान उद्योग बन जाएगा, और अपनी सभी शाखाओं में सैकड़ों हजारों को रोजगार देगा, और शायद लाखों लोगों के लिए। अपना ध्यान इस ओर क्यों नहीं घुमाते जे जे हिल के साथ प्रतिस्पर्धा करने के बजाय हवाई परिवहन का विकास और भाप रेलवे की दुनिया में एक मौका के लिए अन्य?

यह बिल्कुल सच है कि यदि आप स्टील ट्रस्ट के कर्मचारी हैं तो आप पर भरोसा करें आपके पास उस संयंत्र के मालिक बनने की बहुत कम संभावना है जिसमें आप काम; लेकिन यह भी सच है कि यदि आप एक निश्चित तरीके से कार्य करना शुरू कर देंगे, आप जल्द ही स्टील ट्रस्ट की नौकरी छोड़ सकते हैं; आप का एक खेत खरीद सकते हैं दस से चालीस एकड़ तक, और खाद्य पदार्थों के उत्पादक के रूप में व्यवसाय में संलग्न हैं। छोटे पर जीने वाले पुरुषों के लिए इस समय बहुत अच्छा अवसर है भूमि के पथ और उसी गहन खेती; ऐसे आदमी जरूर मिलेंगे धनी। आप कह सकते हैं कि आपके लिए भूमि प्राप्त करना असंभव है, लेकिन मैं हूँ आपको यह साबित करने जा रहा है कि यह असंभव नहीं है, और आप निश्चित रूप से प्राप्त कर सकते हैं एक खेत अगर आप एक निश्चित तरीके से काम पर जाएंगे।

अलग-अलग समय में अवसरों का ज्वार अलग-अलग दिशाओं में सेट होता है, संपूर्ण की आवश्यकताओं के अनुसार, और सामाजिक के विशेष चरण के अनुसार विकास जो पहुँच गया है। वर्तमान में, अमेरिका में, यह स्थापित हो रहा है कृषि और संबद्ध उद्योगों और व्यवसायों की ओर। आज, अपनी लाइन में फ़ैक्टरी कर्मचारी के सामने अवसर खुला है। यह पहले खुला है व्यवसायी जो किसान को पहले की तुलना में अधिक आपूर्ति करता है कारखाने के कर्मचारी की आपूर्ति करता है; और पेशेवर आदमी से पहले जो प्रतीक्षा करता है

मजदूर वर्ग की सेवा करने वाले से पहले किसान पर अधिक।

ज्वार के साथ जाने वाले व्यक्ति के लिए बहुत अवसर हैं,
इसके खिलाफ तैरने की कोशिश करने के बजाय।

इसलिए कारखाने के कर्मचारी, या तो व्यक्तिगत रूप से या एक वर्ग के रूप में, वंचित नहीं हैं
अवसर का। श्रमिकों को उनके स्वामी द्वारा "नीचे नहीं रखा" जा रहा है;
उन्हें न्यासों और पूंजी के संयोजन द्वारा "आधार" नहीं बनाया जा रहा है। के तौर पर
वर्ग, वे वहीं हैं जहां वे हैं क्योंकि वे एक निश्चित में चीजें नहीं करते हैं
मार्ग। यदि अमेरिका के मजदूरों ने ऐसा करने का फैसला किया, तो वे इसका अनुसरण कर सकते थे
बेल्जियम और अन्य देशों में अपने भाइयों का उदाहरण, और स्थापित
महान डिपार्टमेंट स्टोर और सहकारी उद्योग; वे के पुरुषों का चुनाव कर सकते थे
उनके अपने वर्ग से कार्यालय, और ऐसे के विकास के पक्ष में कानून पारित करना
सहकारी उद्योग; और कुछ ही वर्षों में वे शांतिपूर्वक ले सकते थे
औद्योगिक क्षेत्र पर कब्जा।

मजदूर वर्ग जब भी शुरू करेगा मास्टर वर्ग बन सकता है
चीजों को एक निश्चित तरीके से करने के लिए; धन का नियम उनके लिए वैसा ही है जैसा वह है
अन्य सभी के लिए। यह उन्हें सीखना चाहिए; और वे वहीं रहेंगे जहां वे हैं
जब तक वे वैसा ही करते रहेंगे जैसा वे करते हैं। हालांकि, व्यक्तिगत कार्यकर्ता है
अपने वर्ग की अज्ञानता या मानसिक आलस्य से प्रभावित नहीं; वह
धन के लिए अवसर के ज्वार का अनुसरण कर सकते हैं, और यह पुस्तक उसे बताएगी कि कैसे।

धन की आपूर्ति में कमी से किसी को गरीबी में नहीं रखा जाता है; यहां है
सभी के लिए पर्याप्त से अधिक। वाशिंगटन में कैपिटल जितना बड़ा महल
में निर्माण सामग्री से पृथ्वी पर हर परिवार के लिए बनाया जा सकता है
अकेले संयुक्त राज्य अमेरिका; और गहन खेती के तहत, यह देश
ऊन, कपास, लिनन और रेशम का उत्पादन करें ताकि प्रत्येक व्यक्ति को कपड़े पहनाया जा सके
सुलैमान से भी उत्तम संसार उसके सारे वैभव के वस्त्र पहिने हुए थे; भोजन के साथ
उन सभी को शानदार ढंग से खिलाने के लिए पर्याप्त है।

दृश्यमान आपूर्ति व्यावहारिक रूप से अटूट है; और अदृश्य आपूर्ति
वास्तव में अटूट है।

पृथ्वी पर आप जो कुछ भी देखते हैं वह एक मूल पदार्थ से बना है, जिसमें से
जो सभी चीजें आगे बढ़ती हैं।

नये-नये रूप बनते जा रहे हैं, पुराने विलीन हो रहे हैं। लेकिन सभी वन थिंग द्वारा ग्रहण की गई आकृतियाँ हैं।

निराकार सामग्री, या मूल पदार्थ की आपूर्ति की कोई सीमा नहीं है। ब्रह्मांड इससे बना है; लेकिन यह सब बनाने में इस्तेमाल नहीं किया गया था ब्रह्मांड। दृश्य के रूपों में, के माध्यम से और बीच में रिक्त स्थान ब्रह्मांड व्याप्त है और मूल पदार्थ से भरा हुआ है; साथ निराकार सामान; सभी चीजों के कच्चे माल के साथ। दस हजार बार के रूप में जितना बना दिया गया है वह अब भी हो सकता है, और तब भी हमें नहीं करना चाहिए सार्वभौमिक कच्चे माल की आपूर्ति समाप्त हो गई है।

इसलिए, कोई भी आदमी गरीब नहीं है क्योंकि प्रकृति गरीब है, या क्योंकि वहाँ नहीं है चारों ओर जाने के लिए पर्याप्त।

प्रकृति धन का अटूट भंडार है; आपूर्ति कभी नहीं चलेगी कम। मूल पदार्थ रचनात्मक ऊर्जा के साथ जीवित है, और निरंतर है अधिक रूपों का निर्माण। जब निर्माण सामग्री की आपूर्ति समाप्त हो जाती है, अधिक उत्पादन किया जाएगा; जब मिट्टी खत्म हो जाए ताकि खाद्य सामग्री न रहे उस पर लंबे समय तक उगेंगे, इसे नवीनीकृत किया जाएगा या अधिक मिट्टी बनाई जाएगी। जब सब यदि मनुष्य अब भी उसी में है, तो सोना चान्दी पृथ्वी में से खोदा गया है सामाजिक विकास के जिस चरण में उसे सोने-चांदी की जरूरत है, उससे कहीं अधिक होगा निराकार से उत्पन्न। फॉर्मलेस स्टाफ किसकी जरूरतों का जवाब देता है पुरुष; वह उसे बिना किसी अच्छी वस्तु के रहने नहीं देगा।

यह सामूहिक रूप से मनुष्य का सच है; पूरी दौड़ हमेशा बहुतायत से होती है अमीर हैं, और अगर व्यक्ति गरीब हैं, तो इसका कारण यह है कि वे निश्चित का पालन नहीं करते हैं काम करने का तरीका जो व्यक्ति को अमीर बनाता है।

निराकार सामग्री बुद्धिमान है; यह सामान है जो सोचता है। यह जीवित है, और है हमेशा अधिक जीवन की ओर प्रेरित।

अधिक जीने की चाहत करना जीवन का स्वाभाविक और अंतर्निहित आवेग है; यह है खुद को बड़ा करने के लिए बुद्धि की प्रकृति, और चेतना की पूर्ण खोज करने के लिए अभिव्यक्ति। रूपों का ब्रह्मांड निराकार जीवन द्वारा बनाया गया है पदार्थ, खुद को और अधिक पूरी तरह से व्यक्त करने के लिए खुद को रूप में फेंकना।

ब्रह्मांड एक महान जीवित उपस्थिति है, हमेशा स्वाभाविक रूप से आगे बढ़ रहा है अधिक जीवन और पूर्ण कामकाज।

प्रकृति का निर्माण जीवन की उन्नति के लिए हुआ है; इसका प्रेरक मकसद है जीवन की वृद्धि। इस कारण से, वह सब कुछ जो संभवतः मंत्री कर सकता है जीवन भरपूर प्रदान किया जाता है; कोई कमी नहीं हो सकती जब तक कि भगवान का खंडन न हो स्वयं और अपने स्वयं के कार्यों को रद्द कर देता है।

धन की आपूर्ति में कमी के कारण आपको गरीब नहीं रखा जाता है; यह एक तथ्य है जो मैं उस पर थोड़ा आगे जाकर निराकार के संसाधनों का भी प्रदर्शन करेंगे आपूर्ति पुरुष या महिला के आदेश पर होती है और कार्य करेगा और सोचेगा निश्चित तरीका।

विचार ही एकमात्र शक्ति है जो से मूर्त धन उत्पन्न कर सकती है
निराकार पदार्थ। जिस चीज से सभी चीजें बनाई जाती हैं वह है a
पदार्थ जो सोचता है, और इस पदार्थ में रूप का एक विचार पैदा करता है
फार्म।

मूल पदार्थ अपने विचारों के अनुसार चलता है; हर रूप और प्रक्रिया
आप प्रकृति में देख रहे हैं मूल में एक विचार की दृश्य अभिव्यक्ति है
पदार्थ। जैसे निराकार पदार्थ एक रूप के बारे में सोचता है, वह वह रूप धारण कर लेता है; यह रूप
एक गति के बारे में सोचता है, यह गति करता है। सब कुछ ऐसा ही था
बनाया था। हम एक विचार दुनिया में रहते हैं, जो एक विचार ब्रह्मांड का हिस्सा है।
एक गतिमान ब्रह्मांड के बारे में सोचा जो पूरे निराकार पदार्थ में फैला हुआ है, और
उस विचार के अनुसार चलने वाली चिंतन सामग्री ने रूप धारण कर लिया
ग्रहों की प्रणाली, और उस रूप को बनाए रखता है। सोच पदार्थ लेता है
अपने विचार के रूप में, और विचार के अनुसार चलता है। विचार धारण करना
सूर्यो और लोकों की एक परिक्रमा प्रणाली में, यह इन पिंडों का रूप लेता है,
और जैसा वह सोचता है वैसा ही उन्हें स्थानांतरित करता है। धीमी गति से बढ़ने वाले ओक के पेड़ का रूप सोचकर,
यह उसी के अनुसार चलता है, और पेड़ पैदा करता है, हालांकि सदियों हो सकती हैं
कार्य करने की आवश्यकता है। सृजन में निराकार उसके अनुसार गति करता प्रतीत होता है
गति की तर्ज पर यह स्थापित किया है; ओक के पेड़ का विचार नहीं है
एक पूर्ण विकसित पेड़ के तत्काल गठन का कारण बनता है, लेकिन यह गति में शुरू होता है
शक्तियाँ जो वृक्ष का उत्पादन करेंगी, विकास की स्थापित रेखाओं के साथ।

चिन्तन द्रव्य में धारित रूप का प्रत्येक विचार किसकी रचना का कारण बनता है?
रूप, लेकिन हमेशा, या कम से कम आम तौर पर, विकास और क्रिया की तर्ज पर
पहले से ही स्थापित।

एक निश्चित निर्माण के घर के बारे में सोचा, अगर उस पर प्रभाव डाला गया
निराकार पदार्थ, घर के तत्काल गठन का कारण नहीं बन सकता है;
लेकिन यह पहले से ही व्यापार में काम कर रही रचनात्मक ऊर्जा को मोड़ देगा
और इस तरह के चैनलों में वाणिज्य के परिणामस्वरूप तेजी से निर्माण होता है
मकान। और अगर कोई मौजूदा चैनल नहीं था जिसके माध्यम से क्रिएटिव
ऊर्जा काम कर सकती थी, तो घर सीधे आदिम से बनेगा

पदार्थ, कार्बनिक की धीमी प्रक्रियाओं की प्रतीक्षा किए बिना और
अकार्बनिक दुनिया।

मूल पदार्थ पर बिना रूप के किसी भी विचार को प्रभावित नहीं किया जा सकता है
प्रपत्र के निर्माण के कारण।

मनुष्य एक विचार केंद्र है, और विचार उत्पन्न कर सकता है। सभी रूप जो मनुष्य
उसके हाथों के फैशन पहले उसके विचार में मौजूद होने चाहिए; वह आकार नहीं दे सकता

जब तक वह उस बात को न सोचे।

और अब तक मनुष्य ने अपने प्रयासों को पूरी तरह से अपने हाथों के काम तक ही सीमित रखा है; वह रूपों की दुनिया में शारीरिक श्रम लागू किया है, बदलने की मांग कर रहा है या पहले से मौजूद लोगों को संशोधित करें। उसने ऐसा करने की कोशिश करने के बारे में कभी नहीं सोचा है निराकार पदार्थ पर अपने विचारों को प्रभावित करके नए रूपों का निर्माण।

जब मनुष्य के पास विचार-रूप होता है, तो वह प्रकृति के रूपों से सामग्री लेता है, और उस रूप की छवि बनाता है जो उसके दिमाग में है। उन्होंने अब तक बनाया है निराकार बुद्धि के साथ सहयोग करने के लिए बहुत कम या कोई प्रयास नहीं; काम साथ में करने के लिए पिता।" उसने सपने में भी नहीं सोचा था कि वह "वह कर सकता है जो वह पिता को देखता है करते हुए।" मनुष्य शारीरिक श्रम द्वारा मौजूदा रूपों को नया आकार देता है और संशोधित करता है; वह रखता है इस सवाल पर कोई ध्यान नहीं दिया कि क्या वह चीजों का उत्पादन नहीं कर सकता है निराकार पदार्थ अपने विचारों को उस तक पहुँचाकर। हम प्रस्तावित करते हैं साबित करें कि वह ऐसा कर सकता है; यह साबित करने के लिए कि कोई भी पुरुष या महिला ऐसा कर सकती है, और दिखाओ कैसे। हमारे पहले कदम के रूप में, हमें तीन मूलभूत बातें रखनी चाहिए प्रस्ताव।

सबसे पहले, हम दावा करते हैं कि एक मूल निराकार सामग्री, या पदार्थ है, से जिसमें सभी चीजें बनाई जाती हैं। सभी प्रतीत होता है कि कई तत्व हैं लेकिन एक तत्व की विभिन्न प्रस्तुतियाँ; ऑर्गेनिक में पाए जाने वाले सभी कई रूप और अकार्बनिक प्रकृति एक ही सामान से बने अलग-अलग आकार हैं। और यह सामान सोच रहा है; इसमें रखा गया एक विचार उस रूप का निर्माण करता है विचार। विचार, चिन्तन के रूप में, आकार उत्पन्न करता है। आदमी एक सोच है केंद्र, मूल विचार करने में सक्षम; यदि मनुष्य अपने विचारों को मूल सोच पदार्थ, वह सृजन, या गठन का कारण बन सकता है वह जिस चीज के बारे में सोचता है। इसे संक्षेप में प्रस्तुत करने के लिए:

एक सोच का सामान है जिससे सब कुछ बनता है, और जो, उसके मूल स्थिति, में प्रवेश करती है, प्रवेश करती है, और के अंतराल को भरती है ब्रम्हांड।

एक विचार, इस पदार्थ में, उस वस्तु को उत्पन्न करता है जो द्वारा प्रतिबिम्बित की जाती है विचार।

मनुष्य अपने विचारों में चीजों को बना सकता है, और अपने विचार को प्रभावित करके निराकार पदार्थ, उस वस्तु का निर्माण कर सकता है जिसके बारे में वह सोचता है।

यह पूछा जा सकता है कि क्या मैं इन कथनों को सिद्ध कर सकता हूँ; और अंदर जाने के बिना विवरण, मैं जवाब देता हूँ कि मैं तर्क और अनुभव दोनों से ऐसा कर सकता हूँ।

रूप और विचार की घटना से पीछे हटकर, मैं एक पर आता हूँ
मूल सोच पदार्थ; और इस सोच से आगे तर्क
पदार्थ, मैं मनुष्य की शक्ति में उस चीज़ के निर्माण का कारण बनता हूँ जो वह करता है
के बारे में सोचता है।

और प्रयोग से, मुझे तर्क सही लगता है; और यह मेरा सबसे मजबूत सबूत है।

यदि कोई व्यक्ति जो इस पुस्तक को पढ़ता है, वह जो करने के लिए कहता है, उसे करने से अमीर हो जाता है,
यह मेरे दावे के समर्थन में सबूत है; लेकिन अगर हर आदमी जो इसे करता है
उसे करने के लिए कहता है अमीर हो जाता है, यह सकारात्मक प्रमाण है जब तक कि कोई नहीं जाता
प्रक्रिया और विफल। प्रक्रिया विफल होने तक सिद्धांत सत्य है; और इस
प्रक्रिया विफल नहीं होगी, हर आदमी के लिए जो ठीक वही करता है जो यह पुस्तक बताती है
ऐसा करने से वह धनवान हो जाएगा।

मैंने कहा है कि मनुष्य एक निश्चित तरीके से काम करने से धनवान बनते हैं; और क्रम में
ऐसा करने के लिए, पुरुषों को एक निश्चित तरीके से सोचने में सक्षम होना चाहिए।

एक आदमी के काम करने का तरीका उसके सोचने के तरीके का सीधा परिणाम होता है
चीज़ें।

चीज़ों को इस तरह से करने के लिए कि आप उन्हें करना चाहते हैं, आपको हासिल करना होगा
जिस तरह से आप सोचना चाहते हैं सोचने की क्षमता; यह पहला कदम है
अमीर हो रहा है।

यह सोचने के लिए कि आप क्या सोचना चाहते हैं, सत्य के बारे में सोचना है, दिखावे की परवाह किए बिना।

प्रत्येक व्यक्ति में यह सोचने की स्वाभाविक और अंतर्निहित शक्ति होती है कि वह क्या चाहता है
सोचते हैं, लेकिन ऐसा करने के लिए जितना लगता है उससे कहीं अधिक प्रयास की आवश्यकता होती है
विचार जो दिखावे द्वारा सुझाए गए हैं। के अनुसार सोचने के लिए
उपस्थिति आसान है; दिखावे की परवाह किए बिना सच सोचना श्रमसाध्य है,
और किसी भी अन्य कार्य की तुलना में अधिक शक्ति के व्यय की आवश्यकता होती है जो मनुष्य है
प्रदर्शन करने का आह्वान किया।

ऐसा कोई श्रम नहीं है जिससे अधिकांश लोग सिकुड़ते हैं जैसा कि वे उस से करते हैं
निरंतर और लगातार विचार; यह दुनिया का सबसे कठिन काम है। इस
विशेष रूप से सच है जब सच्चाई दिखावे के विपरीत है। हर दिखावट
दृश्यमान दुनिया में मन में एक समान रूप उत्पन्न करने की प्रवृत्ति होती है
जो इसे देखता है; और इसे केवल विचारों को धारण करके ही रोका जा सकता है
सच्चाई।

रोग की उपस्थिति को देखने के लिए रोग का रूप उत्पन्न होगा, जब तक कि आप के विचार को धारण नहीं करते। आपकी उपस्थिति बन, और अंततः आपके शरीर में, जब तक कि आप के विचार को धारण नहीं करते सच्चाई यह है कि कोई बीमारी नहीं है; यह केवल एक दिखावा है, और वास्तविकता स्वास्थ्य है।

गरीबी की उपस्थिति को देखने के लिए इसी तरह के रूपों का उत्पादन होगा अपने मन में, जब तक कि आप इस सत्य को धारण न कर लें कि कोई दरिद्रता नहीं है; केवल बहुतायत है।

रोग के आभास से घिरे होने पर स्वास्थ्य के बारे में सोचना, या सोचना अमीरी जब गरीबी के आभास के बीच में शक्ति की आवश्यकता होती है; लेकिन वो जो इस शक्ति को प्राप्त कर लेता है वह मास्टर माइंड बन जाता है। वह भाग्य को जीत सकता है; वह वह जो चाहता है उसे प्राप्त कर सकता है।

यह शक्ति केवल मूल तथ्य को पकड़कर ही प्राप्त की जा सकती है जो है सभी दिखावे के पीछे; और वह तथ्य यह है कि एक सोच है वह पदार्थ जिससे और जिससे सभी वस्तुएँ बनती हैं।

तब हमें इस सत्य को समझना चाहिए कि प्रत्येक विचार इस पदार्थ में समाया हुआ है एक रूप बन जाता है, और वह आदमी उस पर अपने विचारों को इस तरह प्रभावित कर सकता है कि उन्हें रूप लेने और दृश्यमान चीजों बनने का कारण बनते हैं।

जब हम इसे महसूस करते हैं, तो हम सभी संदेह और भय खो देते हैं, क्योंकि हम जानते हैं कि हम कर सकते हैं हम जो बनाना चाहते हैं उसे बनाएं; हम वो पा सकते हैं जो हम पाना चाहते हैं, और कर सकते हैं हम जो बनना चाहते हैं वह बनें। अमीर बनने की दिशा में पहले कदम के रूप में, आपको अवश्य इस अध्याय में पहले दिए गए तीन मूलभूत कथनों पर विश्वास करें; और उन पर जोर देने के लिए। मैं उन्हें यहाँ दोहराता हूँ:

एक सोच का सामान है जिससे सब कुछ बनता है, और जो, उसके मूल स्थिति, में प्रवेश करती है, प्रवेश करती है, और के अंतराल को भरती है ब्रम्हांड।

एक विचार, इस पदार्थ में, उस वस्तु को उत्पन्न करता है जो द्वारा प्रतिबिम्बित की जाती है विचार।

मनुष्य अपने विचारों में चीजों को बना सकता है, और अपने विचार को प्रभावित करके निराकार पदार्थ, उस वस्तु का निर्माण कर सकता है जिसके बारे में वह सोचता है।

आपको इस अद्वैतवादी के अलावा ब्रम्हांड की अन्य सभी अवधारणाओं को अलग रखना होगा; और जब तक यह तुम्हारे मन में स्थिर न हो जाए, तब तक इस पर ध्यान देना, और यह बन गया है आपकी आदतन सोच। इन पंथ कथनों को बार-बार पढ़ें; ठीक कर

विष्णुसिखाती फिर हे स्वभावही है। उन दिनों तुम्हारे मन में बने ही शक्यता लक्षणों को आपसे घृष्टमासों द्वारा त्याग दो। नहीं इस विचार के खिलाफ तर्क सुनें; चर्चों या व्याख्यानों में न जाएं जहां चीजों की एक विपरीत अवधारणा को सिखाया या प्रचारित किया जाता है। पढ़े नहीं पत्रिकाएं या किताबें जो एक अलग विचार सिखाती हैं; अगर आप में घुलमिल जाते हैं आपका विश्वास, आपके सभी प्रयास व्यर्थ होंगे।

यह मत पूछो कि ये बातें सच क्यों हैं, और न ही अनुमान लगाएं कि वे कैसे हो सकते हैं सच; बस उन्हें विश्वास पर ले लो।

अमीर बनने का विज्ञान इस विश्वास की पूर्ण स्वीकृति के साथ शुरू होता है।

अध्याय 5 जीवन में वृद्धि

आपको पुराने विचार के अंतिम अवशेष से छुटकारा पाना चाहिए कि एक देवता है किसकी इच्छा है कि आप गरीब हों, या जिसका उद्देश्य पूरा हो सके आपको गरीबी में रखकर।

बुद्धिमान पदार्थ जो सब कुछ है, और सभी में है, और जो सभी में रहता है और आप में रहता है, एक सचेत रूप से जीवित पदार्थ है। होशपूर्वक होना जीवित पदार्थ, इसमें प्रत्येक जीवित की प्रकृति और अंतर्निहित इच्छा होनी चाहिए जीवन की वृद्धि के लिए बुद्धि। प्रत्येक जीवित वस्तु को निरंतर खोजते रहना चाहिए अपने जीवन का विस्तार, क्योंकि जीवन, जीने के मात्र कार्य में, अवश्य खुद को बढ़ाओ।

एक बीज, जमीन में गिरा, गतिविधि में और के कार्य में उगता है जीवित सौ और बीज पैदा करता है; जीवन, जीने से, खुद को गुणा करता है। यह है हमेशा के लिए और अधिक बनना; उसे ऐसा करना ही होगा, यदि ऐसा ही चलता रहा।

निरंतर वृद्धि के लिए बुद्धि इसी आवश्यकता के अधीन है। हर एक हम सोचते हैं कि हमारे लिए एक और विचार सोचना आवश्यक बनाता है; चेतना का निरंतर विस्तार हो रहा है। हर तथ्य जो हम सीखते हैं वह हमें उस ओर ले जाता है दूसरे तथ्य की सीख; ज्ञान लगातार बढ़ रहा है। हर प्रतिभा हम खेती करते हैं, मन में एक और प्रतिभा को विकसित करने की इच्छा लाता है; हम हैं

जीवन के आग्रह के अधीन, अभिव्यक्ति की तलाश में, जो हमें कभी भी प्रेरित करता है
अधिक जानना, अधिक करना और अधिक होना।

अधिक जानने के लिए, अधिक करने के लिए, और अधिक होने के लिए हमारे पास अधिक होना चाहिए; हमें जरूर
उपयोग करने के लिए चीजें हैं, क्योंकि हम केवल चीजों का उपयोग करके सीखते हैं, और करते हैं, और बनते हैं।
हमें अमीर बनना चाहिए, ताकि हम और अधिक जी सकें।

धन की इच्छा केवल बड़े जीवन की तलाश करने की क्षमता है
पूर्ति; हर इच्छा एक अव्यक्त संभावना के आने का प्रयास है
कार्रवाई में। यह प्रकट करने की शक्ति है जो इच्छा का कारण बनती है। जो कि
आप चाहते हैं कि अधिक पैसा वही है जो पौधे बनाता है
बढ़ना; यह जीवन है, पूर्ण अभिव्यक्ति की तलाश में है।

एक जीवित पदार्थ सभी जीवन के इस अंतर्निहित कानून के अधीन होना चाहिए; यह
अधिक जीने की इच्छा से व्याप्त है; यही कारण है कि यह के तहत है
चीजों को बनाने की आवश्यकता।

एक पदार्थ आप में और अधिक रहने की इच्छा रखता है; इसलिए यह चाहता है कि आपके पास हो
सभी चीजें जो आप उपयोग कर सकते हैं।

ईश्वर की यही इच्छा है कि तुम धनवान बनो। वह चाहता है कि आप अमीर बनें
क्योंकि अगर आपके पास बहुत कुछ है तो वह आपके माध्यम से खुद को बेहतर तरीके से व्यक्त कर सकता है
उसे अभिव्यक्ति देने में उपयोग करने के लिए चीजें। यदि आपके पास है तो वह आप में और अधिक रह सकता है
जीवन के साधनों की असीमित आज्ञा।

ब्रह्मांड चाहता है कि आपके पास वह सब कुछ हो जो आप चाहते हैं। प्रकृति है
आपकी योजनाओं के अनुकूल।

आपके लिए सब कुछ स्वाभाविक रूप से है।

अपना मन बना लें कि यह सच है।

हालाँकि, यह आवश्यक है कि आपका उद्देश्य इसके अनुरूप होना चाहिए
उद्देश्य जो सभी में है।

आपको वास्तविक जीवन चाहिए, न कि केवल कामुक संतुष्टि का आनंद। जीवन है
समारोह का प्रदर्शन; और व्यक्ति वास्तव में तभी जीता है जब वह
हर कार्य करता है, शारीरिक, मानसिक और आध्यात्मिक, जिसमें से वह है
सक्षम, बिना किसी अतिरिक्त के।

आप धूर्तता से जीने के लिए अमीर नहीं बनना चाहते हैं, की संतुष्टि के लिए

ज्ञानवर्षों की इच्छाएं; वह जीवन नहीं है। लेकिन हर भौतिक लाभ पदार्थ जो इनकार करता है शरीर के आवेगों को एक सामान्य और स्वस्थ अभिव्यक्ति।

आप केवल मानसिक सुखों का आनंद लेने के लिए, प्राप्त करने के लिए अमीर नहीं बनना चाहते हैं ज्ञान, महत्वाकांक्षा को संतुष्ट करने के लिए, दूसरों को पछाड़ने के लिए, प्रसिद्ध होने के लिए। इन सभी जीवन का एक वैध हिस्सा हैं, लेकिन वह व्यक्ति जो सुख के लिए जीता है

केवल बुद्धि के पास केवल आंशिक जीवन होगा, और वह कभी संतुष्ट नहीं होगा उसके ढेर के साथ।

आप केवल दूसरों की भलाई के लिए अमीर नहीं बनना चाहते, अपने आप को खो देना चाहते हैं मानव जाति का उद्धार, परोपकार की खुशियों का अनुभव करने के लिए और त्याग करना। आत्मा के सुख जीवन का एक अंश मात्र हैं; और वे बेहतर नहीं हैं या किसी अन्य भाग की तुलना में कुलीन।

आप अमीर बनना चाहते हैं ताकि आप खा सकें, पी सकें, और आनंदित हों जब यह इन कामों को करने का समय आ गया है; ताकि आप अपने आप को चारों ओर से घेर सकें सुंदर चीजें, दूर देश देखें, अपने दिमाग को खिलाएं, और अपना विकास करें बुद्धि; जिस से तुम मनुष्यों से प्रेम रखो, और कृपा के काम करो, और कर सको दुनिया को सच्चाई खोजने में मदद करने में अच्छी भूमिका निभाएं।

लेकिन याद रखें कि अति परोपकारिता चरम से बेहतर और महान नहीं है स्वार्थ; दोनों गलतियाँ हैं।

इस विचार से छुटकारा पाएं कि परमेश्वर चाहता है कि आप दूसरों के लिए स्वयं को बलिदान करें, और ऐसा करने से तुम उसका अनुग्रह पाओगे; भगवान को इस तरह की किसी चीज की जरूरत नहीं है।

वह जो चाहता है वह यह है कि आप अपना अधिकतम लाभ उठाएं, अपने लिए, और दूसरों के लिए; और आप इसका अधिक से अधिक लाभ उठाकर दूसरों की मदद कर सकते हैं अपने आप से किसी अन्य तरीके से।

आप अमीर बनकर ही अपना अधिकतम लाभ उठा सकते हैं; तो यह सही है और काबिले तारीफ है कि आप अपना पहला और सबसे अच्छा विचार के काम को दें धन प्राप्त करना।

हालांकि, याद रखें कि पदार्थ की इच्छा सभी के लिए है, और इसकी आंदोलन सभी के लिए अधिक जीवन के लिए होना चाहिए; इसे कम पर काम करने के लिए नहीं बनाया जा सकता है किसी के लिए भी जीवन, क्योंकि वह सभी में समान रूप से धन और जीवन की तलाश में है।

बुद्धिमान पदार्थ आपके लिए चीजें बना देगा, लेकिन यह चीजों को नहीं लेगा

किसी और से दूर और उन्हें तुम्हें दे दो।

आपको प्रतिस्पर्धा के विचार से छुटकारा पाना होगा। आपको बनाना है, बनाने के लिए नहीं जो पहले से ही बनाया गया है उसके लिए प्रतिस्पर्धा करें।

आपको किसी से कुछ भी लेने की जरूरत नहीं है।

आपको तेज सौदेबाजी करने की जरूरत नहीं है।

आपको धोखा देने या फायदा उठाने की जरूरत नहीं है। आपको किसी को जाने देने की आवश्यकता नहीं है आदमी जितना कमाता है उससे कम पर आपके लिए काम करता है।

आपको दूसरों की संपत्ति का लालच नहीं करना है, या इसे इच्छा से देखने की जरूरत नहीं है आंखें; किसी भी आदमी के पास कुछ भी नहीं है जो आपके पास नहीं हो सकता है, और वह उसके पास जो कुछ है, उसे छीने बिना। आपको एक निर्माता बनना है, एक प्रतियोगी नहीं; आप जो चाहते हैं वह आपको मिलने वाला है, लेकिन इस तरह से कि जब आप इसे प्राप्त करेंगे तो हर दूसरे व्यक्ति के पास उससे अधिक होगा जो उसके पास अभी है। मुझे पता है कि ऐसे पुरुष भी हैं जिन्हें बहुत सारा पैसा मिलता है उपरोक्त पैराग्राफ में बयानों के सीधे विरोध में कार्यवाही करना, और यहां स्पष्टीकरण का एक शब्द जोड़ सकते हैं। उदारवादी प्रकार के पुरुष, जो बहुत अमीर बन जाते हैं, ऐसा कभी-कभी विशुद्ध रूप से अपनी असाधारण क्षमता से करते हैं प्रतियोगिता का विमान; और कभी-कभी वे अनजाने में संबंधित होते हैं अपने महान उद्देश्यों और आंदोलनों में पदार्थ के लिए खुद को औद्योगिक विकास के माध्यम से सामान्य नस्लीय उत्थान। रॉकफेलर, कार्नेगी, मॉर्गन, और अन्य, सुप्रीम के अचेतन एजेंट रहे हैं उत्पादक उद्योग को व्यवस्थित और व्यवस्थित करने के आवश्यक कार्य में; और अंत में, उनका काम बढ़े हुए जीवन की दिशा में बहुत योगदान देगा सबके लिए। उनका दिन लगभग समाप्त हो गया है; उन्होंने उत्पादन का आयोजन किया है, और करेंगे जल्द ही भीड़ के एजेंटों द्वारा सफल हो जाएगा, जो संगठित करेंगे वितरण की मशीनरी।

बहु-करोड़पति प्रागैतिहासिक युग के राक्षस सरीसृपों की तरह हैं; वे विकासवादी प्रक्रिया में एक आवश्यक भूमिका निभाते हैं, लेकिन एक ही शक्ति जो उन्हें उत्पादित करता है, उनका निपटान करेगा। और यह ध्यान में रखना अच्छा है कि वे वास्तव में कभी अमीर नहीं रहे; अधिकांश . के निजी जीवन का रिकॉर्ड यह वर्ग दिखाएगा कि वे वास्तव में सबसे घिनौने और मनहूस रहे हैं गरीबों की।

प्रतिस्पर्धी धरातल पर सुरक्षित धन कभी भी संतोषजनक नहीं होता है और स्थायी; वे आज तुम्हारे हैं, और कल दूसरे के। याद रखें, अगर आपको एक वैज्ञानिक और निश्चित तरीके से अमीर बनना है, आपको पूरी तरह से उठना होगा

प्रतिस्पर्धी सोच से बाहर। आपको एक पल के लिए भी यह नहीं सोचना चाहिए कि आपूर्ति सीमित है। जैसे ही आप यह सोचने लगते हैं कि सारा पैसा है बैंकरों और अन्य लोगों द्वारा "कोना" और नियंत्रित किया जा रहा है, और यह कि आपको अवश्य करना चाहिए इस प्रक्रिया को रोकने के लिए कानून पारित कराने के लिए अपने आप को प्रयास करें, और इसी तरह; के कारण से जिस क्षण आप प्रतिस्पर्धी दिमाग में गिर जाते हैं, और कारण करने की आपकी शक्ति सृजन कुछ समय के लिए चला गया है; और क्या बुरा है, आप शायद करेंगे उन रचनात्मक आंदोलनों को रोकें जिन्हें आपने पहले ही स्थापित किया है।

जान लें कि भारत में अनगिनत मिलियन डॉलर मूल्य का सोना है पृथ्वी के पहाड़, जो अभी तक प्रकाश में नहीं आए हैं; और पता है कि अगर वहाँ थे नहीं, आपकी जरूरतों को पूरा करने के लिए थिंकिंग सब्सटेंस से और अधिक बनाया जाएगा।

जान लें कि आपको जो पैसा चाहिए वह आएगा, भले ही यह एक के लिए आवश्यक हो कल सोने की नई खदानों की खोज के लिए हजारों आदमियों का नेतृत्व किया जाएगा।

दृश्य आपूर्ति को कभी न देखें; हमेशा असीमित धन को देखें निराकार पदार्थ, और *जान लें* कि वे आपके पास उतनी ही तेजी से आ रहे हैं जितना आप प्राप्त कर सकते हैं और उनका उपयोग कर सकते हैं। कोई भी, दृश्यमान आपूर्ति को घेरकर, नहीं कर सकता जो तुम्हारा है उसे पाने से रोकता है। इसलिए कभी भी खुद को सोचने की अनुमति न दें एक पल के लिए कि आपके तैयार होने से पहले सभी बेहतरीन बिल्डिंग स्पॉट ले लिए जाएंगे अपना घर बनाने के लिए, जब तक कि आप जल्दी न करें। ट्रस्टों के बारे में कभी चिंता न करें और जोड़ती है, और डर के लिए चिंतित हो जाती है, वे जल्द ही पूरे के मालिक हो जाएंगे धरती। इस बात से कभी न डरें कि आप जो चाहते हैं उसे खो देंगे क्योंकि कोई और व्यक्ति "आपको इसके लिए धड़कता है।" ऐसा हो ही नहीं सकता; तुम नहीं खोज रहे हो वह वस्तु जो किसी और के पास हो; आप जो चाहते हैं वह पैदा कर रहे हैं निराकार पदार्थ से बनाया जाना है, और आपूर्ति सीमा के बिना है। तैयार किए गए कथन पर टिके रहें:

एक सोच का सामान है जिससे सब कुछ बनता है, और जो, उसके मूल स्थिति, में प्रवेश करती है, प्रवेश करती है, और के अंतराल को भरती है ब्रम्हांड।

एक विचार, इस पदार्थ में, उस वस्तु को उत्पन्न करता है जो उसके द्वारा प्रतिबिम्बित की जाती है विचार।

मनुष्य अपने विचारों में चीजों को बना सकता है, और अपने विचार को प्रभावित करके निराकार पदार्थ, उस वस्तु का निर्माण कर सकता है जिसके बारे में वह सोचता है।

अध्याय 6

धन आपके पास कैसे आता है

जब मैं कहता हूँ कि आपको तीखे सौदेबाजी नहीं करनी है, तो मेरा यह मतलब नहीं है आपको कोई सौदेबाजी करने की ज़रूरत नहीं है, या आप इससे ऊपर हैं अपने साथी पुरुषों के साथ कोई भी व्यवहार करने की आवश्यकता। मेरा मतलब है कि आप उनके साथ अनुचित व्यवहार करने की आवश्यकता नहीं होगी; आपको कुछ पाने की ज़रूरत नहीं है कुछ नहीं के लिए, लेकिन जितना तुम उस से लेते हो, उससे अधिक हर आदमी को दे सकते हैं।

आप प्रत्येक व्यक्ति को नकद बाजार मूल्य से अधिक नहीं दे सकते जितना आप लेते हैं उसे, लेकिन आप उसे उसके नकद मूल्य से अधिक उपयोग मूल्य दे सकते हैं आप उससे जो चीज लेते हैं। इस पुस्तक में कागज, स्याही और अन्य सामग्री हो सकता है कि आपके द्वारा भुगतान किए गए पैसे के लायक न हो; लेकिन अगर इसके द्वारा सुझाए गए विचार तुम्हारे लिए हजारों डॉलर लाओ, उन लोगों ने तुम्हारे साथ अन्याय नहीं किया है इसे आपको बेच दिया; उन्होंने आपको एक छोटे से नकद मूल्य के लिए एक महान उपयोग मूल्य दिया है।

मान लीजिए कि मेरे पास महान कलाकारों में से एक की एक तस्वीर है, जो किसी में भी सभ्य समुदाय, हजारों डॉलर के लायक है। मैं इसे बाफिन रे के पास ले जाता हूँ, और "बिक्री कौशल" द्वारा एक एस्किमो को फर्स का एक बंडल देने के लिए प्रेरित करता है इसके लिए \$500। मैंने वास्तव में उसके साथ अन्याय किया है, क्योंकि उसे तस्वीर का कोई फायदा नहीं है; यह उसके लिए कोई उपयोगी मूल्य नहीं है; यह उसके जीवन में नहीं जोड़ेगा।

लेकिन मान लीजिए कि मैं उसे उसके फर के लिए \$50 की एक बंदूक देता हूँ; तो उसने एक बनाया है अच्छा मोलतोल। उसके पास बंदूक के लिए उपयोग है; यह उसे कई और फर देगा और ज्यादा भोजन; वह उसके जीवन में हर प्रकार से वृद्धि करेगा; यह उसे अमीर बना देगा।

जब आप प्रतिस्पर्धी से रचनात्मक स्तर की ओर बढ़ते हैं, तो आप स्कैन कर सकते हैं आपका व्यापार लेनदेन बहुत सख्ती से, और यदि आप किसी आदमी को बेच रहे हैं कुछ भी जो उसके जीवन में उस चीज़ से अधिक नहीं जोड़ता है जो वह आपको देता है विनिमय, आप इसे रोक सकते हैं। आपको किसी को हराने की ज़रूरत नहीं है व्यापार। और अगर आप ऐसे व्यवसाय में हैं जो लोगों को मात देता है, तो इससे बाहर निकलें तुरंत।

प्रत्येक व्यक्ति को उपयोग मूल्य से अधिक दें जितना आप उससे नकद मूल्य में लेते हैं; तो आप हर व्यापारिक लेन-देन से दुनिया के जीवन में जोड़ रहे हैं।

यदि आपके पास आपके लिए काम करने वाले लोग हैं, तो आपको उनसे अधिक नकद लेना चाहिए मूल्य जितना आप उन्हें मजदूरी में भुगतान करते हैं; लेकिन आप अपने व्यवसाय को व्यवस्थित कर सकते हैं कि यह उन्नति के सिद्धांत से भरा होगा, और ताकि प्रत्येक जो कर्मचारी ऐसा करना चाहता है वह प्रतिदिन थोड़ा आगे बढ़ सकता है।

आप अपना व्यवसाय अपने कर्मचारियों के लिए कर सकते हैं जो यह पुस्तक कर रही है आपके लिए। आप अपने व्यवसाय का संचालन इस प्रकार कर सकते हैं कि यह एक प्रकार की सीढ़ी बन जाएगा, द्वारा जो हर कर्मचारी जो मुसीबत उठाएगा वह धन पर चढ़ सकता है वह स्वयं; और अवसर दिया गया है, यदि वह ऐसा नहीं करेगा तो यह आपकी गलती नहीं है।

और अंत में, क्योंकि आपको अपने धन के निर्माण का कारण बनना है निराकार पदार्थ जो आपके पूरे वातावरण में व्याप्त है, वह नहीं करता इसका पालन करें कि उन्हें वातावरण से आकार लेना है और अस्तित्व में आना है आपकी आंखों के सामने।

उदाहरण के लिए, यदि आप एक सिलाई मशीन चाहते हैं, तो मेरे कहने का मतलब यह नहीं है कि आपको सिलाई मशीन के विचार को थिंकिंग सब्सटेंस पर प्रभावित करना है जब तक मशीन बिना हाथों के नहीं बन जाती, उस कमरे में जहां आप बैठते हैं, या अन्यत्र। लेकिन अगर आप एक सिलाई मशीन चाहते हैं, तो उसकी मानसिक छवि को पकड़ें सबसे सकारात्मक निश्चितता के साथ कि इसे बनाया जा रहा है, या इसके रास्ते में है आप। एक बार विचार करने के बाद, सबसे पूर्ण और निर्विवाद विश्वास है कि सिलाई मशीन आ रही है; इसके बारे में कभी मत सोचो, या इसके बारे में, आने के लिए सुनिश्चित होने के अलावा किसी अन्य तरीके से बोलें। इसे इस रूप में दावा करें पहले से ही तुम्हारा।

यह आपके लिए सुप्रीम इंटेलिजेंस, अभिनय की शक्ति द्वारा लाया जाएगा पुरुषों के मन पर। यदि आप मेन में रहते हैं, तो हो सकता है कि एक आदमी होगा कुछ लेन-देन में संलग्न होने के लिए टेक्सास या जापान से लाया गया आप जो चाहते हैं उसे प्राप्त करने में परिणाम।

अगर ऐसा है, तो पूरा मामला उस आदमी के लिए उतना ही फायदेमंद होगा जितना कि उसे आपका अपना।

एक पल के लिए भी मत भूलना कि चिन्तन द्रव्य सब में है, सभी के साथ संवाद करना, और सभी को प्रभावित कर सकता है। सोचने की इच्छा पूर्ण जीवन और बेहतर जीवन के लिए पदार्थ ने सभी के निर्माण का कारण बना है

पहले से बनी सिलाई मशीनें; और यह लाखों के निर्माण का कारण बन सकता है अधिक, और इच्छा, जब भी मनुष्य इसे इच्छा और विश्वास के द्वारा गति में स्थापित करते हैं, और द्वारा एक निश्चित तरीके से अभिनय।

आपके घर में एक सिलाई मशीन जरूर हो सकती है; और यह बस के रूप में है

निश्चित है कि आपके पास कोई और चीज या चीजें हो सकती हैं जो आप चाहते हैं, और जिसका उपयोग आप अपने और अपने जीवन को उन्नति के लिए करेंगे अन्य।

आपको बड़े पैमाने पर पूछने में संकोच नहीं करना चाहिए; "यह आपके पिता की खुशी है" तुम्हें राज्य दो, "यीशु ने कहा।

मूल पदार्थ वह सब जीना चाहता है जो आप में संभव है, और चाहता है कि आप आपके पास वह सब है जो आप सबसे प्रचुर जीवन जीने के लिए उपयोग कर सकते हैं या उपयोग करेंगे।

यदि आप अपनी चेतना पर इस तथ्य को स्थापित करते हैं कि आप जिस इच्छा को महसूस करते हैं अधिक के लिए सर्वशक्तिमान की इच्छा के साथ धन का अधिकार है पूर्ण अभिव्यक्ति, आपका विश्वास अजेय हो जाता है।

एक बार मैंने देखा कि एक छोटा लड़का पियानो पर बैठा है, और व्यर्थ में सद्भाव लाने की कोशिश कर रहा है चाबियों से बाहर; और मैं ने देखा, कि वह अपनी असमर्थता से दुखी और चिढ़ गया था असली संगीत बजाने के लिए। मैं ने उससे उसके झुंझलाहट का कारण पूछा, और उसने उत्तर दिया, "मैं अपने अंदर संगीत महसूस कर सकता हूँ, लेकिन मैं अपने हाथों को ठीक नहीं कर सकता।" संगीत उनमें सभी संभावनाओं से युक्त मूल पदार्थ की ललक थी संपूर्ण जीवन; संगीत में जो कुछ है वह बच्चे के माध्यम से अभिव्यक्ति की तलाश में था।

भगवान, एक पदार्थ, जीने और करने और चीजों का आनंद लेने की कोशिश कर रहा है इंसानियत। वह कह रहा है "मैं चाहता हूँ कि हाथ अद्भुत संरचनाओं का निर्माण करें, खेलने के लिए" दिव्य सामंजस्य, शानदार चित्रों को चित्रित करने के लिए; मैं चाहता हूँ कि पैर मेरे कामों को चलाए, मेरी सुंदरियों को देखने के लिए आंखें, शक्तिशाली सत्य बताने के लिए जीभ और अद्भुत गाने के लिए गाने, "और इसी तरह।

केवल पुरुषों के माध्यम से अभिव्यक्ति की तलाश करने की संभावना है। परमेश्वर चाहते हैं कि जो लोग संगीत बजा सकते हैं उनके पास पियानो और अन्य सभी वाद्य यंत्र हों, और अपनी प्रतिभा को पूरी तरह से विकसित करने का साधन होना; वह चाहते हैं कि जो लोग सुंदरता की सराहना कर सकते हैं वे खुद को घेरने में सक्षम हों सुंदर चीजों के साथ; वह चाहता है कि जो सत्य को समझ सकें, उनके पास सब कुछ हो

यात्रा करने और निरीक्षण करने का अवसर; वह उन्हें चाहता है जो पोशाक की सराहना कर सकते हैं सुंदर वस्त्र धारण करने के लिए, और जो अच्छे भोजन की सराहना कर सकते हैं शानदार ढंग से खिलाया।

वह इन सभी चीजों को चाहता है क्योंकि यह वह है जो आनंद लेता है और उसकी सराहना करता है उन्हें; यह भगवान है जो खेलना और गाना चाहता है, और सुंदरता का आनंद लेना चाहता है, और घोषणा करना चाहता है सत्य और उत्तम वस्त्र पहिनना, और उत्तम भोजन करना। "यह भगवान है जो में काम करता है" आपको इच्छा और करना है, "पॉल ने कहा।

धन के रूप में उन्हें ध्यान में रखते हैं, वह अज्ञान है जिसमें स्वयं को अभिव्यक्त करने का प्रयास किया जाता है

तो आपको बड़े पैमाने पर पूछने में संकोच नहीं करना चाहिए। आपका हिस्सा फोकस करना और व्यक्त करना है भगवान की इच्छा।

अधिकांश लोगों के साथ यह एक कठिन बिंदु है; वे कुछ पुराना रखते हैं यह विचार कि गरीबी और आत्म-बलिदान ईश्वर को प्रसन्न करते हैं। वे देखते हैं योजना के एक भाग के रूप में गरीबी, प्रकृति की आवश्यकता। उनके पास यह विचार है कि परमेश्वर ने अपना कार्य समाप्त कर दिया है, और वह सब कुछ बना दिया है जो वह बना सकता है, और वह अधिकांश पुरुषों को गरीब रहना चाहिए क्योंकि उनके पास जाने के लिए पर्याप्त नहीं है। वे इस गलत सोच पर इतना अधिक पकड़ रखते हैं कि उन्हें शर्म आती है धन मांगो; वे बहुत मामूली योग्यता से अधिक नहीं चाहते हैं, बस उन्हें काफी आरामदायक बनाने के लिए पर्याप्त है।

मुझे अब एक छात्र का मामला याद आता है जिसे कहा गया था कि उसे ध्यान में रखना चाहिए उनकी वांछित चीजों की स्पष्ट तस्वीर, ताकि उनके बारे में रचनात्मक विचार किया जा सके निराकार पदार्थ पर प्रभावित हो सकता है। वह बहुत गरीब आदमी था, जी रहा था किराए के घर में, और केवल वही जो वह दिन-प्रतिदिन कमाया करता था; और वह इस तथ्य को समझ नहीं सका कि सारी संपत्ति उसी की थी। तो बात सोचने के बाद खत्म हो गया, उसने फैसला किया कि वह उचित रूप से फर्श के लिए एक नया गलीचा मांग सकता है ठंड के दौरान घर को गर्म करने के लिए उसका सबसे अच्छा कमरा, और एन्थ्रेसोसाइट कोयला स्टोव मौसम। उन्होंने इस पुस्तक में दिए गए निर्देशों का पालन करते हुए इन्हें प्राप्त किया कुछ महीनों में चीजें; और तब उस को यह मालूम हुआ, कि उस ने कुछ न मांगा है पर्याप्त। और जिस घर में वह रहता था, उस में घूमा, और सारी योजना बनाई वह इसमें सुधार करना चाहेंगे; उन्होंने मानसिक रूप से एक बे विंडो जोड़ा यहाँ और वहाँ एक कमरा, जब तक कि यह उनके दिमाग में उनके आदर्श घर के रूप में पूर्ण नहीं था; और फिर उसने इसकी साज-सज्जा की योजना बनाई।

पूरी तस्वीर को अपने दिमाग में रखते हुए, वह निश्चित तरीके से जीने लगा, और जो चाहता था उसकी ओर बढ़ रहा था; और वह अब घर का मालिक है, और है उसकी मानसिक छवि के रूप के बाद उसका पुनर्निर्माण। और अब, अभी भी बड़े के साथ विश्वास, वह अधिक से अधिक चीजें प्राप्त करने जा रहा है। यह उसके अनुसार किया गया है उसका विश्वास, और ऐसा ही तुम्हारे और हम सब के साथ भी है।

अध्याय 7 कृतज्ञता

पिछले अध्याय में दिए गए दृष्टान्तों ने पाठक को अवगत करा दिया होगा तथ्य यह है कि अमीर बनने की दिशा में पहला कदम अपने विचारों को व्यक्त करना है निराकार पदार्थ चाहता है।

यह सच है, और आप देखेंगे कि ऐसा करने के लिए यह आवश्यक हो जाता है अपने आप को निराकार बुद्धि से सामंजस्यपूर्ण ढंग से जोड़िए।

इस सौहार्दपूर्ण संबंध को सुरक्षित रखने के लिए ऐसे प्राथमिक और महत्वपूर्ण विषय है महत्व इस बात का है कि मैं यहां इसकी चर्चा के लिए कुछ स्थान दूंगा, और आपको दूंगा निर्देश जो, यदि आप उनका पालन करेंगे, तो निश्चित रूप से आपको इसमें लाना होगा ईश्वर के साथ मन की पूर्ण एकता।

मानसिक समायोजन और प्रायश्चित की पूरी प्रक्रिया को संक्षेप में प्रस्तुत किया जा सकता है

एक शब्द में, आभार।

सबसे पहले, आप मानते हैं कि एक बुद्धिमान पदार्थ है, जिससे सभी चीजें आगे बढ़ती हैं; दूसरा, आप मानते हैं कि यह पदार्थ आपको देता है सब कुछ जो आप चाहते हैं; और तीसरा, आप अपने आप को इस भावना से जोड़ते हैं गहरा और गहरा आभार।

बहुत से लोग जो अपने जीवन को अन्य सभी तरीकों से सही ढंग से व्यवस्थित करते हैं, उन्हें रखा जाता है उनकी कृतज्ञता की कमी से गरीबी। भगवान से एक उपहार प्राप्त करने के बाद, वे उन तारों को काट दो जो उन्हें उसके साथ जोड़ने में विफल हो जाते हैं स्वीकृति।

यह समझना आसान है कि हम धन के स्रोत के जितने करीब रहते हैं, हमें और अधिक धन प्राप्त होगा; और यह समझना भी आसान है कि आत्मा वह हमेशा आभारी रहता है जो ईश्वर के निकट संपर्क में रहता है, जो कि कृतज्ञ स्वीकृति में उसकी ओर कभी नहीं देखता।

जब हम अच्छी चीजें करते हैं तो हम जितना अधिक कृतज्ञतापूर्वक अपने मन को सर्वोच्च पर केंद्रित करते हैं हमारे पास आओ, जितनी अधिक अच्छी वस्तुएं हम प्राप्त करेंगे, और उतनी ही तेजी से वे प्राप्त करेंगे

आएगा; और इसका कारण केवल यह है कि कृतज्ञता का मानसिक दृष्टिकोण मन को उस स्रोत के करीब लाता है जिससे आशीर्वाद मिलता है आइए।

यदि यह आपके लिए एक नया विचार है कि कृतज्ञता आपके पूरे दिमाग को अंदर ले आती है ब्रह्मांड की रचनात्मक ऊर्जाओं के साथ घनिष्ठ सामंजस्य, इसे अच्छी तरह से समझें, और आप देखेंगे कि यह सच है। अच्छी चीजें जो आप पहले ही आ चुके हैं कुछ कानूनों के पालन की पंक्ति के साथ आप के लिए। कृतज्ञता आपका नेतृत्व करेगी उन तरीकों पर ध्यान दें जिनसे चीजें आती हैं; और यह आपको अंदर रखेगा रचनात्मक सोच के साथ तालमेल बिठाएं और आपको इसमें गिरने से रोकें प्रतिस्पर्धी विचार।

केवल कृतज्ञता ही आपको सर्व की ओर देखती रह सकती है, और आपको रोक सकती है आपूर्ति को सीमित मानने की भूल में पड़ना; और ऐसा करने के लिए आपकी आशाओं के लिए घातक होगा।

कृतज्ञता का एक नियम है, और यह नितांत आवश्यक है कि आप कानून का पालन करें, यदि आपको वांछित परिणाम प्राप्त करना है। कृतज्ञता का नियम प्राकृतिक सिद्धांत है कि क्रिया और

प्रतिक्रिया हमेशा समान होती है, और विपरीत दिशाओं में।

ब्रह्मकी शक्ति का प्रयोग, यह उस तक पहुँचने में असमर्थ रहें। एक लक्ष्य है जिस तक यह संबोधित किया, और प्रतिक्रिया आपके प्रति एक तात्कालिक आंदोलन है।

"परमेश्वर के निकट आओ, और वह तुम्हारे निकट आएगा।" यह एक बयान है मनोवैज्ञानिक सत्य का।

और यदि आपकी कृतज्ञता प्रबल और स्थिर है, तो निराकार में प्रतिक्रिया पदार्थ मजबूत और निरंतर होगा; आप चीजों की आवाजाही चाहत हमेशा आपकी तरफ रहेगी। यीशु ने जो आभारी रवैया अपनाया, उस पर ध्यान दें; कैसे वह हमेशा कहता प्रतीत होता है, "पिता, मैं तेरा धन्यवाद करता हूँ, कि तू सुनता है" मुझे।" आप कृतज्ञता के बिना अधिक शक्ति का प्रयोग नहीं कर सकते; क्योंकि यह कृतज्ञता है जो आपको पावर से जोड़े रखता है।

लेकिन कृतज्ञता का मूल्य केवल आपको और अधिक प्राप्त करने में नहीं है भविष्य में आशीर्वाद। कृतज्ञता के बिना आप लंबे समय तक दूर नहीं रह सकते चीजों के बारे में असंतुष्ट विचार जैसे वे हैं।

जिस क्षण आप अपने मन को चीजों पर असंतोष के साथ रहने देते हैं जैसे वे हैं, आप जमीन खोना शुरू करते हैं। आप आम पर ध्यान देते हैं, साधारण, गरीब, और नीच और मतलबी; और आपका दिमाग लेता है इन चीजों का रूप। तब आप इन रूपों या मानसिक छवियों को प्रसारित करेंगे निराकार, और आम, गरीब, नीच, और मतलबी इच्छा के लिए तुम्हारे पास आना।

अपने मन को हीन पर वास करने देना हीन होना है और अपने आप को घटिया चीजों से घेर लो।

दूसरी ओर, अपना ध्यान सर्वश्रेष्ठ पर केंद्रित करने के लिए अपने आप को घेरना है सर्वश्रेष्ठ के साथ, और सर्वश्रेष्ठ बनने के लिए।

हमारे भीतर की रचनात्मक शक्ति हमें उसकी छवि बनाती है जिससे हम हमारा ध्यान दें।

हम चिन्तन द्रव्य हैं, और चिन्तन द्रव्य सदैव रूप धारण करता है जिसके बारे में वह सोचता है।

कृतज्ञ मन निरंतर सर्वश्रेष्ठ पर स्थिर रहता है; इसलिए यह करने के लिए जाता है सर्वश्रेष्ठ बनें; यह सर्वश्रेष्ठ का रूप या चरित्र लेता है, और प्राप्त करेगा सबसे अच्छा।

इसके अलावा, विश्वास कृतज्ञता से पैदा होता है। कृतज्ञ मन सदा अच्छाई की अपेक्षा करता है चीजें, और अपेक्षा विश्वास बन जाती है। किसी के पर कृतज्ञता की प्रतिक्रिया स्वयं का मन विश्वास उत्पन्न करता है; और आभारी धन्यवाद की हर निवर्तमान लहर विश्वास बढ़ाता है। जिसके पास कृतज्ञता की भावना नहीं है वह लंबे समय तक नहीं रह सकता है जीवित विश्वास; और एक जीवित विश्वास के बिना आप रचनात्मक द्वारा समृद्ध नहीं हो सकते विधि, जैसा कि हम निम्नलिखित अध्यायों में देखेंगे।

तो, हर अच्छे के लिए आभारी होने की आदत विकसित करना आवश्यक है जो चीज तुम्हारे पास आती है; और लगातार धन्यवाद देना।

और क्योंकि सभी चीजों ने आपकी उन्नति में योगदान दिया है, आपको चाहिए अपनी कृतज्ञता में सभी चीजें शामिल करें।

कमियों या गलत के बारे में सोचने या बात करने में समय बर्बाद न करें प्लूटोक्रेट्स या ट्रस्ट मैनेज की कार्रवाई। दुनिया के उनके संगठन है अपना अवसर बनाया; आपको जो कुछ भी मिलता है वह वास्तव में उनके कारण ही आपके पास आता है।

भ्रष्ट राजनेताओं के खिलाफ क्रोध मत करो; अगर यह राजनेताओं के लिए नहीं होते तो हम अराजकता में पड़ना चाहिए, और आपका अवसर बहुत कम हो जाएगा।

परमेश्वर ने हमें उस स्थान तक लाने के लिए एक लंबा समय और बहुत धैर्यपूर्वक काम किया है जहां हम हैं उद्योग और सरकार में हैं, और वह अपने काम के साथ ठीक चल रहा है। इसमें कम से कम संदेह नहीं है कि वह प्लूटोक्रेट्स, ट्रस्ट को दूर कर देगा मैनेज, उद्योग के कप्तान, और राजनेता जितनी जल्दी हो सके बख्शा; लेकिन इस बीच, देखो वे सब बहुत अच्छे हैं। उसे याद रखो वे सभी ट्रांसमिशन की लाइनों को व्यवस्थित करने में मदद कर रहे हैं जिसके साथ आपका धन तुम्हारे पास आएगा, और उन सब के प्रति आभारी रहो। यह आपको में लाएगा हर चीज में अच्छाई के साथ सामंजस्यपूर्ण संबंध, और अच्छे में सब कुछ आपकी ओर बढ़ जाएगा।

अध्याय 8 निश्चित तरीके से सोचना

अध्याय 6 की ओर मुड़ें और उस व्यक्ति की कहानी फिर से पढ़ें जिसने a . का गठन किया था उसके घर की मानसिक छवि, और आपको शुरुआती कदम का उचित अंदाजा हो जाएगा अमीर बनने की ओर। आपको का एक स्पष्ट और निश्चित मानसिक चित्र बनाना चाहिए आपको क्या चाहिए; आप किसी विचार को तब तक प्रसारित नहीं कर सकते जब तक कि वह आपके पास स्वयं न हो।

देने से पहले आपके पास यह होना चाहिए; और बहुत से लोग प्रभावित करने में असफल होते हैं सोचने वाले पदार्थ क्योंकि उनके पास केवल एक अस्पष्ट और धुंधली बात है उन चीजों की अवधारणा जो वे करना चाहते हैं, रखना चाहते हैं या बनना चाहते हैं।

यह पर्याप्त नहीं है कि आपके पास "करने के लिए" धन की सामान्य इच्छा होनी चाहिए निपुण"; हर किसी की वह इच्छा होती है।

यह काफी नहीं है कि आपके पास यात्रा करने, चीजों को देखने, अधिक जीने की इच्छा होनी चाहिए, आदि। हर किसी की वह इच्छाएं भी होती हैं। यदि आप एक वायरलेस भेजने जा रहे थे एक दोस्त को संदेश, आप उनके में वर्णमाला के अक्षर नहीं भेजेंगे आदेश दें, और उसे अपने लिए संदेश का निर्माण करने दें; न ही तुम ले जाओगे शब्दकोश से यादृच्छिक रूप से शब्द। आप एक सुसंगत वाक्य भेजेंगे; जिसका कुछ मतलब था। जब आप अपनी चाहतों को प्रभावित करने की कोशिश करते हैं पदार्थ, याद रखें कि यह एक सुसंगत कथन द्वारा किया जाना चाहिए; आप पता होना चाहिए कि आप क्या चाहते हैं, और निश्चित रहें। आप कभी अमीर नहीं बन सकते, या शुरुआत नहीं कर सकते कार्रवाई में रचनात्मक शक्ति, विकृत लालसा और अस्पष्ट भेजकर अरमान।

जिस प्रकार मैं ने जिस मनुष्य का वर्णन किया है, वह आपके घर के ऊपर चढ़ गया; बस वही देखें जो आप चाहते हैं, और जैसा आप चाहते हैं उसकी एक स्पष्ट मानसिक तस्वीर प्राप्त करें देखो जब तुम मिलो।

नाविक के रूप में वह स्पष्ट मानसिक तस्वीर आपके दिमाग में लगातार होनी चाहिए उसके मन में वह बंदरगाह है जिस की ओर वह जहाज चला रहा है; आपको अवश्य रखना चाहिए आपका चेहरा हर समय उसकी ओर। आपको इससे अधिक दृष्टि नहीं खोनी चाहिए

स्टीयर्समैन कम्पास की दृष्टि खो देता है।

एकाग्रता में व्यायाम करना आवश्यक नहीं है, न ही अलग करना है प्रार्थना और प्रतिज्ञान के लिए समय, न ही "चुप रहने" के लिए, न ही करने के लिए किसी भी तरह के मनोगत स्टंट। चीजें काफी अच्छी हैं, लेकिन आपको बस इतना ही चाहिए यह जानने के लिए कि आप क्या चाहते हैं, और इसे इतनी बुरी तरह से चाहते हैं कि यह इसमें बना रहे तुम्हारे विचार।

अपने खाली समय का अधिक से अधिक समय अपने चिंतन में व्यतीत करें चित्र, लेकिन किसी को भी अपने दिमाग को एक पर केंद्रित करने के लिए व्यायाम करने की आवश्यकता नहीं है वह चीज जो वह वास्तव में चाहता है; यह ऐसी चीजें हैं जिनकी आप वास्तव में परवाह नहीं करते हैं जिन पर आपका ध्यान केंद्रित करने के लिए प्रयास की आवश्यकता है।

और जब तक आप वास्तव में अमीर बनना नहीं चाहते हैं, ताकि इच्छा इतनी मजबूत हो कि अपने विचारों को इस उद्देश्य के लिए निर्देशित करें क्योंकि चुंबकीय ध्रुव धारण करता है कम्पास की सुई, आपके लिए ले जाने की कोशिश करने के लिए शायद ही इसके लायक होगा इस पुस्तक में दिए गए निर्देशों के बाहर।

यहां बताए गए तरीके उन लोगों के लिए हैं जिनकी धन-दौलत की प्रबल इच्छा है मानसिक आलस्य और आराम के प्यार को दूर करने और उन्हें बनाने के लिए पर्याप्त है काम।

तब आप जितना अधिक स्पष्ट और निश्चित रूप से अपना चित्र बनाते हैं, और उतना ही अधिक आप उस पर वास करें, इसके सभी रमणीय विवरणों को सामने लाएं, आपकी इच्छा जितनी मजबूत होगी होगा; और आपकी इच्छा जितनी मजबूत होगी, आपके दिमाग को पकड़ना उतना ही आसान होगा आप जो चाहते हैं उसकी तस्वीर पर तय किया गया।

हालाँकि, केवल चित्र देखने के अलावा कुछ और आवश्यक है स्पष्ट रूप से। यदि आप इतना ही करते हैं, तो आप केवल एक स्वप्नद्रष्टा हैं, और आपके पास बहुत कम होगा या सिद्धि के लिए कोई शक्ति नहीं।

आपकी स्पष्ट दृष्टि के पीछे उसे साकार करने का उद्देश्य होना चाहिए; इसे बाहर लाने के लिए मूर्त अभिव्यक्ति।

और इस उद्देश्य के पीछे एक अजेय और अटूट विश्वास होना चाहिए कि बात पहले से ही तुम्हारी है; कि यह "हाथ में" है और आपको केवल लेना है उस पर कब्जा।

मानसिक रूप से नए घर में रहें, जब तक कि यह आपके चारों ओर शारीरिक रूप से आकार न ले ले। मानसिक क्षेत्र में, उन चीजों के पूर्ण आनंद में तुरंत प्रवेश करें जो आप करते हैं चाहते हैं।

"जो कुछ तुम प्रार्थना करते समय मांगो, वह विश्वास करो कि तुम उन्हें प्राप्त करते हो, और तुम उन्हें पाओगे," यीशु ने कहा।

अपनी मनचाही चीजों को ऐसे देखें जैसे कि वे वास्तव में हर समय आपके आस-पास हों; देखो खुद के मालिक और उनका उपयोग करने के रूप में। कल्पना में उनका उपयोग वैसे ही करें जैसे आप उनका उपयोग तब करेंगे जब वे आपकी मूर्त संपत्ति हों। पर ध्यान देना आपकी मानसिक तस्वीर जब तक स्पष्ट और विशिष्ट न हो जाए, और फिर मानसिक चित्र लें उस तस्वीर में हर चीज के प्रति स्वामित्व का रवैया। अधिकार हासिल करना इसे ध्यान में रखते हुए, पूरे विश्वास के साथ कि यह वास्तव में आपका है। इस मानसिक को पकड़ो स्वामित्व; इस विश्वास में एक पल के लिए भी छूट न दें कि यह वास्तविक है।

और याद रखें कि कृतज्ञता के बारे में एक कार्यवाही अध्याय में क्या कहा गया था; जैसा भी हो इसके लिए हर समय आभारी रहें जैसा कि आप उस रूप में होने की उम्मीद करते हैं जब यह रूप ले लेता है। मनुष्य जो ईमानदारी से ईश्वर को उन चीजों के लिए धन्यवाद दे सकता है जो अभी तक केवल उसके पास है कल्पना में, वास्तविक विश्वास है। वह अमीर हो जाएगा; वह के निर्माण का कारण होगा वह जो कुछ भी चाहता है।

आप जो चाहते हैं उसके लिए आपको बार-बार प्रार्थना करने की आवश्यकता नहीं है; यह आवश्यक नहीं है हर दिन भगवान को इसके बारे में बताने के लिए।

यीशु ने अपने शिष्यों से कहा, "अन्यजातियों की तरह व्यर्थ दोहराव न करें।" "क्योंकि तुम्हारा पिता जानता है कि तुम्हारे मांगने से पहिले ही तुम्हें इन वस्तुओं की आवश्यकता है।" उसे।"

आपका हिस्सा उन चीजों के लिए अपनी इच्छा को समझदारी से तैयार करना है जो बनाती हैं एक बड़े जीवन के लिए, और इन इच्छाओं को एक सुसंगत पूरे में व्यवस्थित करने के लिए; तथा फिर इस संपूर्ण इच्छा को निराकार पदार्थ पर प्रभावित करने के लिए, जिसमें है आप जो चाहते हैं उसे लाने की शक्ति और इच्छा।

आप शब्दों के तार दोहराकर यह प्रभाव नहीं डालते हैं; आप इसे बनाओ इसे प्राप्त करने के लिए अडिग उद्देश्य के साथ दृष्टि धारण करके, और साथ दृढ़ विश्वास है कि आप इसे प्राप्त करते हैं।

प्रार्थना का उत्तर तुम्हारे विश्वास के अनुसार नहीं है जब तुम बात कर रहे हो, परन्तु जब तुम काम कर रहे हो तब तुम्हारे विश्वास के अनुसार।

आप एक विशेष सब्त का दिन निर्धारित करके परमेश्वर के मन को प्रभावित नहीं कर सकते हैं उसे बताने के अलावा कि आप क्या चाहते हैं, और बाकी के दौरान उसे भूल जाना सप्ताह। आप अपने में जाने के लिए विशेष घंटे रखकर उसे प्रभावित नहीं कर सकते कोठरी और प्रार्थना करें, यदि आप इस मामले को अपने दिमाग से तब तक खारिज करते हैं जब तक प्रार्थना का घंटा फिर आता है।

मौखिक प्रार्थना काफी अच्छी है, और इसका प्रभाव है, विशेष रूप से आप पर, में अपनी दृष्टि को स्पष्ट करना और अपने विश्वास को मजबूत करना; लेकिन यह आपका मौखिक नहीं है याचिकाएं जो आपको वह मिलती हैं जो आप चाहते हैं। अमीर होने के लिए आपको जरूरत नहीं है "प्रार्थना का मधुर समय"; आपको "बिना रुके प्रार्थना" करने की जरूरत है। और तक प्रार्थना मेरा मतलब है कि आपकी दृष्टि को स्थिर रखने के उद्देश्य से, इसके कारण सृष्टि को ठोस रूप में, और यह विश्वास कि आप ऐसा कर रहे हैं।

"विश्वास करो कि तुम उन्हें प्राप्त करते हो।"

पूरा मामला रिखीव होने पर हो जाता है, एक बार जब आप स्पष्ट रूप से अपना बना लेते हैं दृष्टि। जब आपने इसे बना लिया है, तो मौखिक बयान देना अच्छा है, श्रद्धेय प्रार्थना में सर्वोच्च को संबोधित करना; और उस पल से तुम आप जो मांगते हैं, उसे ध्यान में रखना चाहिए। नए घर में रहते हैं; पहन लो अच्छे कपड़े; ऑटोमोबाइल में सवारी; यात्रा पर जाएं, और आत्मविश्वास से योजना बनाएं अधिक यात्राओं के लिए। उन सभी चीजों के बारे में सोचें और बोलें जो आपने मांगी हैं वास्तविक वर्तमान स्वामित्व की शर्तें। एक पर्यावरण की कल्पना करें, और एक वित्तीय हालत ठीक वैसी ही जैसे आप उन्हें चाहते हैं, और हर समय उस कल्पना में जिएं पर्यावरण और वित्तीय स्थिति। हालाँकि, ध्यान रखें कि आप ऐसा नहीं करते हैं यह एक मात्र स्वप्नदृष्टि और महल निर्माता के रूप में; इस *विश्वास* को धारण करें कि काल्पनिक साकार किया जा रहा है, और इसे साकार करने के उद्देश्य से।

याद रखें कि यह कल्पना के उपयोग में विश्वास और उद्देश्य है जो वैज्ञानिक और सपने देखने वाले के बीच अंतर करें। और होने इस तथ्य को सीखा, यहीं पर आपको वसीयत का उचित उपयोग सीखना चाहिए।

विल का उपयोग कैसे करें

वैज्ञानिक तरीके से अमीर बनने के लिए, आप अपने . को लागू करने का प्रयास नहीं करते हैं अपने आप से बाहर किसी भी चीज को शक्ति देगा। आपको ऐसा करने का कोई अधिकार नहीं है, वैसे भी।

अपनी वसीयत को अन्य पुरुषों और महिलाओं पर लागू करना गलत है, ताकि उन्हें प्राप्त किया जा सके आप जो करना चाहते हैं उसे करने के लिए।

मानसिक शक्ति से लोगों को विवश करना उतना ही स्पष्ट रूप से गलत है जितना कि जबरदस्ती करना उन्हें शारीरिक शक्ति से अगर शारीरिक बल से लोगों को काम करने के लिए मजबूर करना क्योंकि तुम उन्हें दासता के वश में कर देते हो, और मानसिक रूप से उन्हें विवश करते हो बिल्कुल वही काम पूरा करता है; फर्क सिर्फ तरीकों में है। अगर शारीरिक बल द्वारा लोगों से चीजें लेना डकैती है, वे चीजें ले रहे हैं मानसिक बल से लूट भी है; सिद्धांत में कोई अंतर नहीं है।

आपको किसी अन्य व्यक्ति पर अपनी इच्छा शक्ति का उपयोग करने का कोई अधिकार नहीं है, यहां तक कि "उसके लिए" भी भलाई"; क्योंकि तुम नहीं जानते कि उसके भले के लिये क्या है। का विज्ञान अमीर होने के लिए आपको किसी दूसरे पर शक्ति या बल लगाने की आवश्यकता नहीं है व्यक्ति, किसी भी रूप में। करने की जरा सी भी आवश्यकता नहीं है इसलिए; वास्तव में, दूसरों पर अपनी इच्छा का प्रयोग करने का कोई भी प्रयास केवल पराजित होगा आपका उद्देश्य।

आपको अपनी वसीयत को चीजों पर लागू करने की ज़रूरत नहीं है, ताकि उन्हें मजबूर किया जा सके तुम्हारे पास आना।

यह केवल परमेश्वर को विवश करने का प्रयास होगा, और यह मूर्खतापूर्ण होगा और बेकार, साथ ही अपरिवर्तनीय।

आपको भगवान को आपको अच्छी चीजें देने के लिए मजबूर करने की ज़रूरत नहीं है, आपसे ज्यादा कुछ नहीं सूर्य को उदय करने के लिए अपनी इच्छा शक्ति का प्रयोग करना होगा।

किसी शत्रु देवता पर विजय पाने के लिए, या करने के लिए आपको अपनी इच्छाशक्ति का उपयोग करने की आवश्यकता नहीं है जिद्दी और विद्रोही ताकतों को अपनी बोली लगाओ।

पदार्थ आपके अनुकूल है, और आपको वह देने के लिए अधिक उत्सुक है जो आप आप इसे प्राप्त करना चाहते हैं।

अमीर बनने के लिए, आपको केवल अपनी इच्छा शक्ति का उपयोग अपने ऊपर करने की आवश्यकता है।

जब आप जानते हैं कि क्या सोचना है और क्या करना है, तो आपको अपनी इच्छा का उपयोग करना चाहिए

अपने आप को सोचने और सही काम करने के लिए मजबूर करें। यही वैध उपयोग है आप जो चाहते हैं उसे प्राप्त करने की इच्छा का - इसका उपयोग स्वयं को धारण करने में करने के लिए सही पाठ्यक्रम। अपने आप को सोचने और कार्य करने में रखने के लिए अपनी इच्छा का प्रयोग करें निश्चित तरीका।

अपनी इच्छा, या अपने विचारों, या अपने दिमाग को बाहर निकालने की कोशिश न करें अंतरिक्ष, चीजों या लोगों पर "कार्य" करने के लिए।

घर में मन लगाओ; यह कहीं और की तुलना में वहां अधिक हासिल कर सकता है।

आप जो चाहते हैं उसकी मानसिक छवि बनाने और उसे धारण करने के लिए अपने दिमाग का उपयोग करें विश्वास और उद्देश्य के साथ दृष्टि; और अपने दिमाग को काम में रखने के लिए अपनी इच्छा का उपयोग करें सही तरीके से।

आपका विश्वास और उद्देश्य जितना स्थिर और निरंतर होगा, उतनी ही तेजी से आप अमीर बनेंगे, क्योंकि आप केवल *सकारात्मक* प्रभाव डालेंगे पदार्थ; और आप उन्हें नकारात्मक से बेअसर या ऑफसेट नहीं करेंगे छापे।

विश्वास और उद्देश्य के साथ आपकी इच्छाओं की तस्वीर खींची जाती है निराकार, और बड़ी दूरियों तक व्याप्त है—पूरे ब्रह्मांड में, के लिए जो कुछ मुझे पता है।

जैसे-जैसे यह धारणा फैलती जाती है, सभी वस्तुएँ अपने बोध की ओर बढ़ती चली जाती हैं; प्रत्येक जीवित वस्तु, प्रत्येक निर्जीव वस्तु, और वे वस्तुएँ जो अभी तक सृजित नहीं हैं, हैं जो आप चाहते हैं उसे अस्तित्व में लाने की दिशा में उभारा। सारी ताकत शुरू होती है उस दिशा में काम करना; सभी चीजें आपकी ओर बढ़ने लगती हैं। दिमाग लोगों के, हर जगह, आवश्यक चीजों को करने के लिए प्रभावित होते हैं अपनी इच्छाओं की पूर्ति; और वे अनजाने में आपके लिए काम करते हैं।

लेकिन आप Formless . में एक नेगेटिव इम्प्रेशन शुरू करके यह सब चेक कर सकते हैं पदार्थ। संशय या अविश्वास उतना ही निश्चित है जितना दूर से एक आंदोलन शुरू करना आप विश्वास और उद्देश्य के रूप में एक को अपनी ओर शुरू करना है। यह नहीं के द्वारा है यह समझते हुए कि ज्यादातर लोग जो "मानसिक" का उपयोग करने की कोशिश करते हैं विज्ञान "अमीर होने में अपनी विफलता बनाते हैं। हर घंटे और पल आप शंकाओं और आशंकाओं पर ध्यान देने में खर्च करो, हर घंटे तुम चिंता में बिताते हो, हर घंटे जिसमें आपकी आत्मा अविश्वास से ग्रस्त है, एक धारा को दूर करता है बुद्धिमान पदार्थ के पूरे क्षेत्र में आप से। सारे वादे हैं उनके लिए जो विश्वास करते हैं, और केवल उनके लिए। ध्यान दें कि यीशु कितने आग्रही थे विश्वास के इस बिंदु पर; और अब आप इसका कारण जानते हैं।

चूंकि विश्वास सभी महत्वपूर्ण है, यह आपको अपने विचारों की रक्षा करने के लिए प्रेरित करता है; और के रूप में आपके द्वारा देखे जाने वाले चीजों से आपके विश्वासों को बहुत हद तक आकार दिया जाएगा और इस बारे में सोचें, यह महत्वपूर्ण है कि आपको अपना ध्यान आकर्षित करना चाहिए।

और यहाँ वसीयत काम में आती है; क्योंकि तू अपनी इच्छा से निश्चय करता है
आपका ध्यान किन बातों पर लगा रहेगा।

यदि आप अमीर बनना चाहते हैं, तो आपको गरीबी का अध्ययन नहीं करना चाहिए।

चीजों को उनके विपरीत के बारे में सोचकर अस्तित्व में नहीं लाया जाता है। स्वास्थ्य बीमारी का अध्ययन करने और बीमारी के बारे में सोचने से कभी प्राप्त नहीं होना है; पाप का अध्ययन करने और पाप के बारे में सोचने के द्वारा धार्मिकता को बढ़ावा नहीं देना है; और गरीबी का अध्ययन करने और गरीबी के बारे में सोचकर कोई भी कभी अमीर नहीं हुआ।

रोग विज्ञान के रूप में चिकित्सा ने रोग को बढ़ा दिया है; एक विज्ञान के रूप में धर्म पाप ने पाप को बढ़ावा दिया है, और अर्थशास्त्र गरीबी के अध्ययन के रूप में भर देगा मनहूसियत और चाहत के साथ दुनिया।

गरीबी के बारे में बात मत करो; इसकी जांच-पड़ताल न करें, या इससे स्वयं को सरोकार न रखें। इसके कारण क्या हैं, इसकी परवाह न करें; तुम्हारा उनसे कोई लेना-देना नहीं है।

आपको जो चिंता है वह इलाज है।

अपना समय धर्मार्थ कार्यों, या दान कार्यों में न लगाएं; सब दान केवल उस मनहूसियत को कायम रखता है जिसे मिटाने का लक्ष्य है।

मैं यह नहीं कहता कि तुम कठोर या निर्दयी हो, और सुनने से इंकार करो जरूरत का रोना; लेकिन आपको इनमें से किसी में भी गरीबी मिटाने की कोशिश नहीं करनी चाहिए पारंपरिक तरीके। गरीबी को अपने पीछे रखो, और जो कुछ उससे संबंधित है उसे डाल दो तुम्हारे पीछे, और "अच्छा बनाओ।"

अमीर हो; यह सबसे अच्छा तरीका है जिससे आप गरीबों की मदद कर सकते हैं।

और आप उस मानसिक छवि को धारण नहीं कर सकते जो आपको अमीर बनाने के लिए है यदि आप भरते हैं गरीबी की तस्वीरों के साथ आपका मन। ऐसी किताबें या कागज़ात न पढ़ें जो देते हैं किरायेदारी में रहने वालों की बदहाली का परिस्थितिजन्य लेखा जोखा बाल श्रम की भयावहता, और इसी तरह। ऐसा कुछ भी न पढ़ें जिससे आपका मन भर जाए इच्छा और पीड़ा की उदास छवियों के साथ मन।

इन बातों को जानकर आप गरीबों की ज़रा भी मदद नहीं कर सकते; तथा उनके बारे में व्यापक ज्ञान दूर करने की प्रवृत्ति नहीं रखता

गरीबी।

जो चीज गरीबी को दूर करती है, वह गरीबी की तस्वीरें नहीं लेना है अपने दिमाग में, लेकिन गरीबों के दिमाग में धन की तस्वीरें ले रहे हैं।

जब आप अनुमति देने से इनकार करते हैं तो आप गरीबों को उनके दुख में नहीं छोड़ रहे हैं तुम्हारा मन उस दुख के चित्रों से भर जाए। गरीबी दूर की जा सकती है दूर, अच्छे लोगों की संख्या में वृद्धि करके नहीं जो सोचते हैं गरीबी के बारे में, लेकिन उद्देश्य करने वाले गरीब लोगों की संख्या में वृद्धि करके विश्वास के साथ अमीर बनने के लिए। गरीबों को दान की जरूरत नहीं है; उन्हें प्रेरणा की जरूरत है। चैरिटी उन्हें अपने में जिंदा रखने के लिए केवल एक रोटी भेजती है मनहूस, या उन्हें भूलने के लिए मनोरंजन देता है a घंटे या दो; लेकिन प्रेरणा उन्हें उनके दुख से बाहर निकलने के लिए प्रेरित करेगी। अगर आप गरीबों की मदद करना चाहते हैं, उन्हें दिखाएं कि वे अमीर बन सकते हैं; खुद अमीर बनकर इसे साबित करें। इस दुनिया से गरीबी को हमेशा के लिए दूर करने का एकमात्र तरीका है अभ्यास करने के लिए लोगों की एक बड़ी और लगातार बढ़ती संख्या प्राप्त करना इस पुस्तक की शिक्षाएँ। लोगों को सृजन से अमीर बनना सिखाया जाना चाहिए, प्रतिस्पर्धा से नहीं। हर आदमी जो प्रतिस्पर्धा से अमीर बनता है, उसे पीछे छोड़ देता है सीढ़ी जिससे वह ऊपर उठता है, और दूसरों को नीचे रखता है; लेकिन हर आदमी जो मिलता है

सृजन से अमीर हजारों लोगों के लिए उनके पीछे आने का रास्ता खोलता है, और उन्हें प्रेरित करता है ऐसा करने के लिए।

जब आप दिल की कठोरता या असंवेदनशील स्वभाव नहीं दिखा रहे हैं गरीबी पर दया करने से इंकार करना, गरीबी देखना, गरीबी के बारे में पढ़ना, या सोचना या बात करना यह, या उन लोगों को सुनने के लिए जो इसके बारे में बात करते हैं। रखने के लिए अपनी इच्छा शक्ति का प्रयोग करें अपने मन से दूर गरीबी का विषय है, और रखने के लिए यह विश्वास के साथ तय की और आप जो चाहते हैं उसकी दृष्टि पर उद्देश्य।

अध्याय 10 विल का आगे उपयोग

यदि आप निरंतर हैं तो आप धन की सच्ची और स्पष्ट दृष्टि नहीं रख सकते हैं
आपका ध्यान विरोधी तस्वीरों की ओर लगाना, चाहे वे बाहरी हों या
काल्पनिक।

वित्तीय प्रकृति की अपनी पिछली परेशानियों के बारे में न बताएं, यदि आपने उन्हें झोला है,
उनके बारे में बिल्कुल मत सोचो। अपने माता-पिता की गरीबी के बारे में न बताएं, या
आपके प्रारंभिक जीवन की कठिनाइयाँ; इनमें से कोई भी काम करना मानसिक रूप से क्लास करना है
कुछ समय के लिए खुद को गरीबों के साथ, और यह निश्चित रूप से जाँच करेगा
आपकी दिशा में चीजों की गति।

“मरे हुएों को अपने मुर्दे गाड़ने दो,” जैसा यीशु ने कहा था।

गरीबी और गरीबी से संबंधित सभी चीजों को पूरी तरह से अपने पीछे रखो।

आपने ब्रह्मांड के एक निश्चित सिद्धांत को सही होने के रूप में स्वीकार किया है, और हैं
खुशियों की अपनी सारी आशाओं के सही होने पर आराम देना; और तुम क्या कर सकते हो
परस्पर विरोधी सिद्धांतों पर ध्यान देकर लाभ प्राप्त करें?

धार्मिक किताबें न पढ़ें जो आपको बताती हैं कि दुनिया जल्द ही आ रही है

पुस्तक 'दुनिया और मुक्तियों और निष्ठावादी के लेखन को न पढ़ें'।
दार्शनिक जो आपको बताते हैं कि यह शैतान के पास जा रहा है।

दुनिया शैतान के पास नहीं जा रही है; यह भगवान के पास जा रहा है। यह आश्चर्यजनक है बनने।

सच है, मौजूदा परिस्थितियों में बहुत सी अच्छी चीजें हो सकती हैं जो हैं असहनीय; लेकिन उनका अध्ययन करने का क्या फायदा जब वे निश्चित रूप से हैं गुजर रहे हैं, और जब उनका अध्ययन केवल उनके गुजरने की जाँच करता है और उन्हें हमारे पास रखें? उन चीजों को समय और ध्यान क्यों दें जो हैं विकासवादी विकास द्वारा हटाया जा रहा है, जब आप उन्हें हटाने में तेजी ला सकते हैं केवल विकासवादी विकास को बढ़ावा देकर जहाँ तक आपका हिस्सा जाता है?

पेज 46

दिखने में भले ही कितने भी भयानक क्यों न हों, निश्चित तौर पर हालात कुछ भी हो सकते हैं देशों, वर्गों, या स्थानों, आप अपना समय बर्बाद करते हैं और अपना खुद का नष्ट करते हैं उन पर विचार करके संभावना।

आपको दुनिया के अमीर बनने में दिलचस्पी लेनी चाहिए।

दुनिया में आने वाली दौलत के बारे में सोचें, गरीबी के बजाय यह है से बढ़ रहा है; और ध्यान रखें कि एकमात्र तरीका जिससे आप सहायता कर सकते हैं अमीर बनने में दुनिया रचनात्मक के माध्यम से खुद को अमीर बनने से है विधि-प्रतिस्पर्धी नहीं।

अपना पूरा ध्यान दौलत पर लगाओ; गरीबी को नजरअंदाज करें।

जब भी आप गरीबों के बारे में सोचते हैं या बोलते हैं, तो सोचें और बोलें उन्हें उन लोगों के रूप में जो अमीर बनते जा रहे हैं;—उन लोगों के रूप में जो होने वाले हैं दुखी होने के बजाय बधाई दी। तब वे और अन्य लोग पकड़ लेंगे प्रेरणा, और बाहर निकलने का रास्ता खोजना शुरू करें।

क्योंकि मैं कहता हूँ कि आपको अपना पूरा समय और दिमाग और विचार देना है धन, इसका मतलब यह नहीं है कि आपको धिनौना या मतलबी होना है।

वास्तव में अमीर बनना आपके जीवन का सबसे अच्छा लक्ष्य है, क्योंकि इसमें शामिल है बाकि सब कुछ।

प्रतिस्पर्धी धरातल पर, अमीर बनने के लिए संघर्ष एक ईश्वरविहीन हाथापाई है अन्य पुरुषों पर शक्ति; लेकिन जब हम रचनात्मक दिमाग में आते हैं, तो यह सब है बदला हुआ।

महानता और आत्मा के प्रकटीकरण से बाँधे जाने में जो कुछ भी संभव है
उपर उच्च प्रयास, ध्यान करने से आता है, सब संभव है
चीजों का उपयोग।

यदि आपके पास शारीरिक स्वास्थ्य की कमी है, तो आप पाएंगे कि इसकी प्राप्ति है
आपके अमीर होने पर सशर्त।

केवल वे लोग जो आर्थिक चिंता से मुक्त हैं, और जिनके पास
एक देखभाल मुक्त अस्तित्व जीने और स्वच्छ प्रथाओं का पालन करने का मतलब हो सकता है

और स्वास्थ्य बनाए रखें।

नैतिक और आध्यात्मिक महानता उन्हीं के लिए संभव है जो ऊपर हैं
अस्तित्व के लिए प्रतिस्पर्धी लड़ाई; और केवल वे जो अमीर बन रहे हैं
रचनात्मक विचारों का धरातल के अपमानजनक प्रभावों से मुक्त होता है
मुकाबला। अगर आपका दिल घरेलू खुशियों पर लगा है, तो याद रखें वो प्यार
जहां परिष्कार होता है, वहां उच्च स्तर का विचार होता है, और
भ्रष्ट प्रभावों से मुक्ति; और ये केवल वहीं पाए जाते हैं
रचनात्मक विचारों के अभ्यास से, बिना किसी संघर्ष के, धन की प्राप्ति होती है
प्रतिद्वंद्विता।

आप इतना महान या महान कुछ भी लक्ष्य नहीं कर सकते, मैं दोहराता हूं, जैसे कि अमीर बनना; तथा
आपको अपना ध्यान धन की मानसिक तस्वीर पर केंद्रित करना चाहिए,
उन सभी का बहिष्करण जो दृष्टि को मंद या अस्पष्ट कर सकते हैं।

आपको सभी चीजों में अंतर्निहित सत्य को देखना सीखना चाहिए; तुम्हे देखना चाहिए
सभी प्रतीत होने वाली गलत परिस्थितियों में महान एक जीवन हमेशा आगे बढ़ रहा है
पूर्ण अभिव्यक्ति और अधिक पूर्ण सुख की ओर अग्रसर।

यह सच है कि गरीबी जैसी कोई चीज नहीं होती; कि केवल धन है।

कुछ लोग गरीबी में रहते हैं क्योंकि वे इस तथ्य से अनभिज्ञ हैं कि
उनके लिए धन है; और इन्हें दिखाकर सबसे अच्छा सिखाया जा सकता है
अपने स्वयं के व्यक्ति और अभ्यास में समृद्धि का तरीका।

दूसरे गरीब हैं, क्योंकि उन्हें लगता है कि कोई रास्ता है, लेकिन वे भी हैं
इसे खोजने के लिए आवश्यक मानसिक प्रयास करने के लिए बौद्धिक रूप से अकर्मण्य
रास्ता और यात्रा करके; और इनके लिए आप जो सबसे अच्छी चीज कर सकते हैं वह है
होने से मिलने वाली खुशी को दिखाकर उनकी इच्छा जगाएं
सही अमीर।

अन्य अभी भी गरीब हैं, क्योंकि उनके पास विज्ञान की कुछ धारणा है, वे
आध्यात्मिक और मनोगत के चक्रव्यूह में इतने दलदल और खो गए हैं

सिद्धांत हैं कि वे नहीं जानते कि कौन सी सड़क लेनी है। वे के मिश्रण की कोशिश करते हैं कई प्रणालियाँ और सभी में विफल। इनके लिए, फिर से, करने के लिए सबसे अच्छी बात है अपने स्वयं के व्यक्ति और अभ्यास में सही रास्ता दिखाओ; करने का एक औसत चीजें एक पाउंड के सिद्धांत के लायक हैं।

पूरी दुनिया के लिए आप जो सबसे अच्छी चीज कर सकते हैं, वह है इसका अधिकतम लाभ उठाना स्वयं।

आप अमीर होने के अलावा और अधिक प्रभावी तरीके से भगवान और मनुष्य की सेवा नहीं कर सकते हैं; यानी अगर आप रचनात्मक तरीके से अमीर बनते हैं न कि प्रतिस्पर्धी से एक।

एक और बात। हम दावा करते हैं कि यह पुस्तक विस्तार से सिद्धांतों के बारे में बताती है अमीर होने का विज्ञान; और अगर यह सच है, तो आपको किसी और को पढ़ने की जरूरत नहीं है विषय पर पुस्तक। यह संकीर्ण और अहंकारी लग सकता है, लेकिन विचार करें: गणित में संगणना की कोई और वैज्ञानिक विधि नहीं है बाई जोड़, घटाव, गुणा और भाग; कोई अन्य तरीका नहीं है संभव। दो बिंदुओं के बीच एक कम से कम दूरी हो सकती है। वहां वैज्ञानिक रूप से सोचने का एक ही तरीका है, और वह है उस तरह से सोचना लक्ष्य के लिए सबसे प्रत्यक्ष और सरल मार्ग की ओर जाता है। अभी तक कोई आदमी नहीं है एक संक्षिप्त या कम जटिल "प्रणाली" तैयार की, जो यहां निर्धारित की गई है; इसे सभी गैर-जरूरी चीजों से हटा दिया गया है। जब आप इस पर शुरू करते हैं, तो लेटें अन्य सभी एक तरफ; उन्हें अपने दिमाग से पूरी तरह निकाल दो।

हर दिन इस किताब को पढ़ें; अपने पास रखो; इसे स्मृति के लिए प्रतिबद्ध करें, और करें अन्य "सिस्टम" और सिद्धांतों के बारे में मत सोचो। यदि आप करते हैं, तो आप करना शुरू कर देंगे संदेह है, और अपने विचार में अनिश्चित और डगमगाने के लिए; और फिर आप असफलताएं बनाना शुरू कर देंगे।

अच्छा बनने और अमीर बनने के बाद, आप अन्य प्रणालियों का अध्ययन कर सकते हैं आप जितना चाहें; लेकिन जब तक आप पूरी तरह से सुनिश्चित नहीं हो जाते कि आपने हासिल कर लिया है आप क्या चाहते हैं, इस लाइन पर इस किताब के अलावा कुछ भी न पढ़ें, जब तक कि यह न हो लेखकों ने प्रस्तावना में उल्लेख किया है।

और दुनिया की खबरों पर केवल सबसे आशावादी टिप्पणियां पढ़ें; उन में आपकी तस्वीर के साथ सामंजस्य।

इसके अलावा, अपनी जांच को गुप्त रूप से स्थगित करें। मैं मत उलझो थियोसॉफी, अध्यात्मवाद, या समान अध्ययन। बहुत संभव है कि मृतक अभी भी जीवित हैं, और निकट हैं; परन्तु यदि हैं, तो उन्हें अकेला रहने दो; अपने से मतलब रखो व्यापार।

मरे हुआओं की आत्माएँ जहाँ कहीं भी हों, उनका अपना काम है, और उनकी अपनी समस्याओं को हल करने के लिए; और हमें इसमें दखल देने का कोई अधिकार नहीं है उन्हें। हम उनकी मदद नहीं कर सकते, और यह बहुत ही संदिग्ध है कि क्या वे मदद कर सकते हैं हमें, या क्या हमें उनके समय पर अतिक्रमण करने का कोई अधिकार है, यदि वे कर सकते हैं। होने देना केवल मृत और परलोक, और अपनी समस्या का समाधान स्वयं करें; अमीर हो। अगर आप मनोगत के साथ घुलना-मिलना शुरू कर देते हैं, आप मानसिक क्रॉस-धाराओं को शुरू कर देंगे जो निश्चित रूप से आपकी आशाओं को जलपोत में ले आएगा। अब, यह और पूर्ववर्ती अध्यायों ने हमें बुनियादी तथ्यों के निम्नलिखित कथन तक पहुँचाया है:

एक सोच का सामान है जिससे सब कुछ बनता है, और जो, उसके मूल स्थिति, में प्रवेश करती है, प्रवेश करती है, और के अंतराल को भरती है ब्रम्हांड।

एक विचार, इस पदार्थ में, उस वस्तु को उत्पन्न करता है जो उसके द्वारा प्रतिबिम्बित की जाती है विचार।

मनुष्य अपने विचारों में चीजों को बना सकता है, और अपने विचार को प्रभावित करके निराकार पदार्थ, उस वस्तु का निर्माण कर सकता है जिसके बारे में वह सोचता है।

ऐसा करने के लिए, मनुष्य को प्रतिस्पर्धी से रचनात्मक की ओर जाना होगा मन; उसे अपनी इच्छित चीजों की एक स्पष्ट मानसिक तस्वीर बनानी चाहिए, और उसे पकड़ना चाहिए यह तस्वीर उसके विचारों में निश्चित उद्देश्य के साथ है कि वह क्या चाहता है, और अटूट विश्वास है कि वह जो चाहता है उसे प्राप्त करता है, अपना दिमाग बंद कर देता है उन सभी के खिलाफ जो उसके उद्देश्य को हिला सकते हैं, उसकी दृष्टि को मंद कर सकते हैं, या उसे बुझा सकते हैं आस्था।

और इन सब के अलावा, अब हम देखेंगे कि उसे एक में रहना चाहिए और कार्य करना चाहिए निश्चित तरीका।

अध्याय 11 निश्चित तरीके से अभिनय

विचार रचनात्मक शक्ति है, या प्रेरक शक्ति है जो इसका कारण बनती है कार्य करने की रचनात्मक शक्ति; एक निश्चित तरीके से सोचने से तुम्हारे लिए धन आएगा, लेकिन आपको अकेले विचार पर भरोसा नहीं करना चाहिए, व्यक्तिगत पर ध्यान नहीं देना चाहिए कार्य। यही वह चट्टान है जिस पर कई अन्य वैज्ञानिक तत्वमीमांसाएं हैं विचारक जहाज़ की तबाही से मिलते हैं—विचार को व्यक्तिगत से जोड़ने में विफलता कार्य।

हम अभी तक विकास के चरण में नहीं पहुंचे हैं, यहां तक कि मान लीजिए कि एक संभव होने की अवस्था, जिसमें मनुष्य निराकार से सीधे सृजन कर सकता है प्रकृति की प्रक्रियाओं या मानव हाथों के काम के बिना पदार्थ; पुरुष न केवल सोचना चाहिए, बल्कि उसके व्यक्तिगत कार्य को उसके विचार का पूरक होना चाहिए।

विचार से आप पहाड़ों के दिलों में सोना बना सकते हैं आपकी ओर प्रेरित; लेकिन यह मेरा नहीं होगा, खुद को परिष्कृत करेगा, खुद को गढ़ेगा डबल ईगल, और अपने रास्ते की तलाश में सड़कों पर लुढ़कते हुए आओ जेब।

सर्वोच्च आत्मा की प्रेरक शक्ति के तहत, पुरुषों के मामले ऐसे होंगे आदेश दिया कि कोई तुम्हारे लिए सोने की खान में ले जाया जाएगा; अन्य पुरुषों का कारोबारी लेन-देन इस तरह होंगे कि सोना लाया जा सके आपकी ओर, और आपको अपने स्वयं के व्यावसायिक मामलों की व्यवस्था करनी चाहिए कि आप आपके पास आने पर इसे प्राप्त करने में सक्षम हो सकता है। आपका विचार सब बनाता है चीजें, चेतन और निर्जीव, आप जो चाहते हैं उसे लाने के लिए काम करते हैं; लेकिन आपका व्यक्तिगत गतिविधि ऐसी होनी चाहिए कि आप जो चाहते हैं उसे ठीक से प्राप्त कर सकें जब यह आप तक पहुंचता है। इसे दान के रूप में नहीं लेना है, और न ही इसे चोरी करना है; आप प्रत्येक व्यक्ति को जितना वह आपको नकद मूल्य में देता है, उससे अधिक उपयोग मूल्य देना चाहिए।

विचार के वैज्ञानिक उपयोग में एक स्पष्ट और विशिष्ट मानसिक संरचना का निर्माण होता है आप जो चाहते हैं उसकी छवि; आप जो कुछ भी प्राप्त करने के उद्देश्य से उपवास रखते हैं चाहते हैं; और कृतज्ञ विश्वास के साथ यह महसूस करने में कि आपको वह मिलता है जो आप चाहते हैं।

अपने विचार को किसी भी रहस्यमय या गुप्त तरीके से 'प्रोजेक्ट' करने की कोशिश न करें इसे बाहर जाने और आपके लिए कुछ करने का विचार; वह व्यर्थ प्रयास है, और विवेक के साथ सोचने की आपकी शक्ति को कमजोर कर देगा।

अमीर बनने में विचार की क्रिया को पूर्ववर्ती में पूरी तरह से समझाया गया है अध्याय; आपका विश्वास और उद्देश्य आपकी दृष्टि को सकारात्मक रूप से प्रभावित करता है निराकार पदार्थ, जिसमें अधिक जीवन की वही इच्छा है जो आपके पास है; और यह दृष्टि, आपसे प्राप्त हुई, सभी रचनात्मक शक्तियों को काम में लाती है और कार्रवाई के अपने नियमित चैनलों के माध्यम से, लेकिन आपकी ओर निर्देशित।

रचनात्मक प्रक्रिया का मार्गदर्शन या पर्यवेक्षण करना आपका हिस्सा नहीं है; आपको बस इतना करना है इसके साथ करना है अपनी दृष्टि को बनाए रखना, अपने उद्देश्य पर टिके रहना, और बनाए रखना आपका विश्वास और आभार।

लेकिन आपको एक निश्चित तरीके से कार्य करना चाहिए, ताकि आप जो है उसे उपयुक्त कर सकें तुम्हारा जब यह तुम्हारे पास आता है; ताकि आप उन चीजों से मिल सकें जो आपके पास हैं अपनी तस्वीर, और उनके आने पर उन्हें उनके उचित स्थानों पर रख दें।

आप वास्तव में इसकी सच्चाई देख सकते हैं। जब चीजें आप तक पहुंचेंगी, तो वे अंदर होंगी अन्य पुरुषों के हाथ, जो उनके लिए एक समकक्ष मांगेंगे।

और आप केवल वही प्राप्त कर सकते हैं जो आपका है दूसरे आदमी को वह देकर जो उसका है।

आपकी पॉकेटबुक एक Fortunata के पर्स में तब्दील नहीं होने जा रही है, जो आपकी ओर से बिना किसी प्रयास के हमेशा धन से भरा रहेगा।

अमीर होने के विज्ञान में यह महत्वपूर्ण बिंदु है; यहीं, कहाँ विचार और व्यक्तिगत कार्रवाई को जोड़ा जाना चाहिए। बहुत सारे लोग हैं जो, होशपूर्वक या अनजाने में, रचनात्मक शक्तियों को क्रियान्वित करते हैं उनकी इच्छाओं की शक्ति और दृढ़ता, लेकिन जो गरीब रहते हैं क्योंकि वे जिस वस्तु के आने पर वे चाहते हैं उसके स्वागत की व्यवस्था न करें।

विचार से, आप जो चाहते हैं वह आपके पास लाया जाता है; क्रिया द्वारा आप इसे प्राप्त करते हैं।

आपका जो कुछ भी कार्य है, यह स्पष्ट है कि आपको अभी कार्य करना होगा। आप अतीत में कार्य नहीं कर सकता है, और यह आपकी मानसिक स्पष्टता के लिए आवश्यक है दृष्टि है कि आप अपने दिमाग से अतीत को खारिज कर देते हैं। आप में अभिनय नहीं कर सकते

भविष्य, भविष्य के लिए अभी यहाँ नहीं है। और आप यह नहीं बता सकते कि आप कैसे चाहेंगे किसी भी भविष्य की आकस्मिकता में कार्य करने के लिए जब तक वह आकस्मिकता नहीं आ जाती।

क्योंकि आप अभी सही व्यवसाय या सही वातावरण में नहीं हैं, करें

यह मत सोचो कि जब तक आप सही व्यवसाय में नहीं आ जाते, तब तक आपको कार्रवाई स्थगित करनी चाहिए या पर्यावरण। और वर्तमान में यह सोचकर समय न बिताए कि संभावित भविष्य की आपात स्थितियों में सर्वोत्तम पाठ्यक्रम; अपनी क्षमता पर विश्वास रखें आने पर किसी भी आपात स्थिति को पूरा करें।

यदि आप भविष्य पर अपने मन से वर्तमान में कार्य करते हैं, तो आपकी वर्तमान क्रिया विभाजित मन के साथ होगा, और प्रभावी नहीं होगा।

अपने पूरे दिमाग को वर्तमान क्रिया में लगाएं।

अपने रचनात्मक आवेग को मूल पदार्थ को न दें, और फिर बैठ जाएं और परिणामों की प्रतीक्षा करें; यदि आप करते हैं, तो आप उन्हें कभी नहीं प्राप्त करेंगे। अभी कदम उठाएं। यहां है कभी भी समय नहीं लेकिन अभी, और कभी भी समय नहीं होगा लेकिन अभी। यदि तुम आप जो चाहते हैं उसके स्वागत के लिए हमेशा तैयार रहना शुरू कर देते हैं, आप अब शुरू होना चाहिए।

और आपका कार्य, जो भी हो, सबसे अधिक संभावना आपके वर्तमान में होना चाहिए व्यापार या रोजगार, और आपके में व्यक्तियों और चीजों पर होना चाहिए वर्तमान वातावरण।

आप वहां कार्य नहीं कर सकते जहां आप नहीं हैं; आप जहां थे वहां अभिनय नहीं कर सकते, और आप वहां कार्य नहीं कर सकते जहां आप जा रहे हैं; आप केवल वहीं कार्य कर सकते हैं जहां आप हैं।

इस बात की परवाह मत करो कि कल का काम अच्छा हुआ या बुरा हुआ; करना आज का काम अच्छी तरह से।

कल का काम अभी करने की कोशिश मत करो; करने के लिए बहुत समय होगा कि जब आप उस तक पहुंचें।

मनोगत या रहस्यमय तरीकों से लोगों या चीजों पर कार्रवाई करने की कोशिश न करें आपकी पहुंच से बाहर।

कार्य करने से पहले पर्यावरण में बदलाव की प्रतीक्षा न करें; का परिवर्तन प्राप्त करें कार्रवाई द्वारा पर्यावरण।

आप उस वातावरण पर कार्य कर सकते हैं जिसमें आप अभी हैं, कारण के रूप में अपने आप को एक बेहतर वातावरण में स्थानांतरित करने के लिए।

विश्वास के साथ पकड़ें और अपने दृष्टिकोण को बेहतर बनाएं पर्यावरण, लेकिन अपने वर्तमान परिवेश पर अपने पूरे दिल से कार्य करें,

और अपनी सारी शक्ति से, और अपने सारे मन से।
दिन में सपने देखने या महल बनाने में समय न लगाएं; एक को पकड़ो
आप जो चाहते हैं उसकी दृष्टि, और अभी कार्य करें।

कुछ नया करने की चाह में मत डालो, या कुछ अजीब, असामान्य,
या अमीर बनने की दिशा में पहला कदम उठाने के लिए उल्लेखनीय कार्रवाई। यह है
संभव है कि आपके कार्य, कम से कम आने वाले कुछ समय के लिए, वही होंगे जो आप करेंगे
पिछले कुछ समय से प्रदर्शन कर रहे हैं; लेकिन आपको अभी शुरू करना है
इन कार्यों को निश्चित तरीके से करें, जो निश्चित रूप से आपको अमीर बना देगा।

यदि आप किसी व्यवसाय में लगे हैं, और आपको लगता है कि यह आपके लिए सही नहीं है
आप, शुरू करने से पहले सही व्यवसाय में आने तक प्रतीक्षा न करें
कार्य।

निराश मत हो, या बैठो और विलाप करो क्योंकि तुम गलत स्थान पर हो।
कोई आदमी इतना खोया कभी नहीं था लेकिन उसे सही जगह नहीं मिली,
और कोई भी आदमी कभी भी गलत कारोबार में इतना शामिल नहीं हुआ, लेकिन वह
सही कारोबार में उतर सकते हैं।

में प्रवेश करने के उद्देश्य से, अपने आप को सही व्यवसाय में रखें
यह, और यह विश्वास कि तुम इसमें प्रवेश करोगे, और इसमें प्रवेश कर रहे हो; लेकिन *कार्य* में
आपका वर्तमान व्यवसाय। प्राप्त करने के साधन के रूप में अपने वर्तमान व्यवसाय का उपयोग करें
बेहतर एक, और अपने वर्तमान परिवेश का उपयोग एक में आने के साधन के रूप में करें
बेहतर एक। सही व्यवसाय की आपकी दृष्टि, यदि विश्वास और उद्देश्य के साथ रखी जाए,
सुप्रीम को सही व्यवसाय को आपकी ओर ले जाने का कारण बनेगा; और आपका
कार्रवाई, अगर निश्चित तरीके से की जाती है, तो आप की ओर बढ़ने का कारण बनेंगे
व्यापार।

यदि आप एक कर्मचारी हैं, या वेतन भोगी हैं, और आपको लगता है कि आपको बदलना होगा
आप जो चाहते हैं उसे प्राप्त करने के लिए स्थान, अपने विचार को 'प्रोजेक्ट' न करें
अंतरिक्ष और उस पर भरोसा करने के लिए आपको दूसरी नौकरी मिल जाएगी। यह शायद ऐसा करने में विफल रहेगा।

जब आप विश्वास के साथ *कार्य* करते हैं और मनचाहा काम करते हैं, तो अपने आप को उस नौकरी में रखें
आपके पास जो नौकरी है उसका उद्देश्य, और आपको निश्चित रूप से वह नौकरी मिलेगी जो आप चाहते हैं।

आपकी दूरदृष्टि और विश्वास रचनात्मक शक्ति को उसे आगे लाने के लिए गति प्रदान करेगा
आप, और आपके कार्य से आपके अपने वातावरण में ताकत पैदा होंगी
आपको उस स्थान की ओर ले जाएँ जहाँ आप चाहते हैं। इस अध्याय को बंद करने में, हम जोड़ेंगे
हमारे पाठ्यक्रम के लिए एक और कथन:

एक सोच का सामान है जिससे सब कुछ बनता है, और जो, उसके

मूल स्थिति, में प्रवेश करती है, प्रवेश करती है, और के अंतराल को भरती है
ब्रम्हांड।

एक विचार, इस पदार्थ में, उस वस्तु को उत्पन्न करता है जो द्वारा प्रतिबिम्बित की जाती है
विचार।

मनुष्य अपने विचारों में चीजों को बना सकता है, और अपने विचार को प्रभावित करके
निराकार पदार्थ, उस वस्तु का निर्माण कर सकता है जिसके बारे में वह सोचता है।

ऐसा करने के लिए, मनुष्य को प्रतिस्पर्धी से रचनात्मक की ओर जाना होगा
मन; उसे अपनी इच्छित चीजों की एक स्पष्ट मानसिक तस्वीर बनानी चाहिए, और उसे पकड़ना चाहिए
यह तस्वीर उसके विचारों में निश्चित उद्देश्य के साथ है कि वह क्या चाहता है, और
अटूट विश्वास है कि वह जो चाहता है उसे प्राप्त करता है, अपने मन को सभी के लिए बंद कर देता है
जो उसके उद्देश्य को हिला सकता है, उसकी दृष्टि को मंद कर सकता है, या उसके विश्वास को बुझा सकता है।

वह क्या वह चाहता है जब यह बात आती है, आदमी कार्य करना चाहिए प्राप्त हो सकता है यही कारण है कि अब पर
उसके वर्तमान परिवेश में लोग और चीजें।

अध्याय 12 कुशल कार्रवाई

आपको अपने विचारों का उपयोग पिछले अध्यायों में बताए अनुसार करना चाहिए, और करना शुरू करें
आप जहां हैं वहां क्या कर सकते हैं; और आपको वह सब करना होगा जहां आप कर सकते हैं
आप।

आप अपने वर्तमान स्थान से बड़े होने पर ही आगे बढ़ सकते हैं; और नहीं यार
अपने वर्तमान स्थान से बड़ा है जो किसी भी कार्य को पूर्ववत छोड़ देता है
उस स्थान से संबंधित।

दुनिया उन्हीं से आगे बढ़ती है जो अपने वर्तमान से ज्यादा भरते है
स्थान।

यदि कोई भी व्यक्ति अपने वर्तमान स्थान को पूरी तरह से नहीं भरता है, तो आप देख सकते हैं कि वहाँ अवश्य होना चाहिए

हर चीज में पीछे जाकर जो लोग अपने वर्तमान नहीं भरते हैं, उन्हें दूसरों के साथ एक बड़ी कीमत पर ले जाना चाहिए। की प्रगति संसार मंदबुद्धि केवल उन्हीं के द्वारा होता है जो अपने स्थान को नहीं भरते हैं; वे एक पूर्व युग और जीवन के निचले स्तर या स्तर से संबंधित हैं, और उनके प्रवृत्ति पतन की ओर है। कोई भी समाज आगे नहीं बढ़ सकता अगर हर आदमी अपने स्थान से छोटा था; सामाजिक विकास भौतिक के नियम द्वारा निर्देशित होता है और मानसिक विकास। जानवरों की दुनिया में, विकास की अधिकता के कारण होता है जिंदगी।

जब किसी जीव में जीवन की तुलना में अधिक जीवन होता है, तो उसके कार्यों में व्यक्त किया जा सकता है अपने स्वयं के विमान, यह एक उच्च स्तर के अंगों को विकसित करता है, और एक नई प्रजाति है उत्पन्न हुई।

नई प्रजातियां कभी नहीं होतीं, जीव नहीं होते जो उनके स्थान से अधिक भर गया। कानून तुम्हारे लिए बिल्कुल वैसा ही है; आपका अमीर होना इस सिद्धांत को अपने ऊपर लागू करने पर निर्भर करता है मामले

हर दिन या तो एक सफल दिन होता है या असफलता का दिन; और यह है सफल दिन जो आपको वह मिलता है जो आप चाहते हैं। अगर हर दिन एक असफलता है, तो आप कभी अमीर नहीं हो सकता; जबकि अगर हर दिन एक सफलता है, तो आप पाने में असफल नहीं हो सकते धनी।

अगर कुछ ऐसा है जो आज किया जा सकता है, और आप वह नहीं करते हैं, तो आपके पास है जहाँ तक उस चीज़ का संबंध है विफल रहा; और परिणाम हो सकते हैं आपकी कल्पना से ज्यादा विनाशकारी।

आप सबसे तुच्छ कार्य के परिणामों का पूर्वाभास नहीं कर सकते; आप नहीं जानते हैं आपकी ओर से चलने वाली सभी ताकतों की कार्यप्रणाली। आपके द्वारा कुछ सरल कार्य करने पर बहुत कुछ निर्भर हो सकता है; यह बहुत हो सकता है वह चीज जो बहुत बड़ी संभावनाओं के लिए अवसर का द्वार खोलती है। आप उन सभी संयोजनों को कभी नहीं जान सकते जो सुप्रीम इंटेलिजेंस हैं चीजों और चीजों की दुनिया में और मानवीय मामलों में आपके लिए बनाना; आपकी उपेक्षा या किसी छोटे से काम को करने में विफलता के कारण लंबे समय तक देरी हो सकती है आप जो चाहते हैं उसे प्राप्त करना।

हर दिन करो, वह सब जो उस दिन किया जा सकता है।

हालाँकि, उपरोक्त की एक सीमा या योग्यता है जो आपको अवश्य करनी चाहिए

विचार करना।

आपको अधिक काम नहीं करना है, न ही प्रयास में अपने व्यवसाय में आँख बंद करके भागना है कम से कम संभव समय में अधिकतम संभव संख्या में काम करने के लिए।

आपको कल के काम को आज करने की कोशिश नहीं करनी है, और न ही एक हफ्ते का काम करना है एक दिन।

यह वास्तव में आपके द्वारा की जाने वाली चीजों की संख्या नहीं है, बल्कि प्रत्येक की दक्षता है अलग कार्रवाई जो मायने रखती है।

प्रत्येक कार्य अपने आप में या तो सफल होता है या असफल।

प्रत्येक कार्य, अपने आप में, प्रभावी या अक्षम होता है।

प्रत्येक अक्षम कार्य एक विफलता है, और यदि आप अपना जीवन उसी में व्यतीत करते हैं अकुशल कार्य, आपका पूरा जीवन विफल हो जाएगा।

आप जितना अधिक कार्य करेंगे, आपके लिए उतना ही बुरा होगा, यदि आपके सभी कार्य अक्षम हैं वाले।

दूसरी ओर, प्रत्येक कुशल कार्य अपने आप में एक सफलता है, और यदि प्रत्येक कार्य आपका जीवन एक कुशल है, आपका पूरा जीवन सफल होना चाहिए।

असफलता का कारण बहुत से कामों को अक्षम तरीके से करना है, और पर्याप्त चीजों को कुशल तरीके से नहीं करना।

आप देखेंगे कि यह एक स्वतः स्पष्ट प्रस्ताव है कि यदि आप कोई कार्य नहीं करते हैं अक्षम कार्य, और यदि आप पर्याप्त संख्या में कुशल कार्य करते हैं, तो आप करेंगे अमीर बनने। यदि, अब, आपके लिए प्रत्येक कार्य को कुशल बनाना संभव है एक, आप फिर से देखते हैं कि धन प्राप्त करना एक सटीक विज्ञान तक सिमट कर रह गया है, गणित की तरह।

बात फिर इस सवाल पर मुड़ जाती है कि क्या आप प्रत्येक को बना सकते हैं अलग कार्य अपने आप में एक सफलता है। और यह आप निश्चित रूप से कर सकते हैं। आप बना सकते प्रत्येक कार्य सफल होता है, क्योंकि सारी शक्ति आपके साथ काम कर रही है; और सारी शक्ति विफल नहीं हो सकता।

शक्ति आपकी सेवा में है; और प्रत्येक कार्य को कुशल बनाने के लिए आपको केवल उसमें शक्ति डालो।

हर क्रिया या तो मजबूत होती है या कमजोर; और जब हर कोई बलवान हो, तो तुम हो

निश्चित तरीके से कार्य करना जो आपको अमीर बना देगा। हर कृत्य किया जा सकता है जब आप इसे कर रहे हों तो अपनी दृष्टि धारण करके मजबूत और कुशल, और अपने विश्वास और उद्देश्य की सारी शक्ति उसमें डाल देना।

यह इस बिंदु पर है कि वे लोग विफल हो जाते हैं जो मानसिक शक्ति को से अलग करते हैं व्यक्तिगत कार्रवाई। वे मन की शक्ति का उपयोग एक ही स्थान पर और एक समय में करते हैं, और वे दूसरी गति से और किसी अन्य समय में कार्य करते हैं। तो उनके कृत्य नहीं हैं अपने आप में सफल; उनमें से बहुत से अक्षम हैं। लेकिन अगर ऑल पावर हर कृत्य में जाता है, चाहे वह कितना भी सामान्य क्यों न हो, हर कार्य होगा a अपने आप में सफलता; और जैसा कि चीजों की प्रकृति में होता है, हर सफलता रास्ता खोलती है

अन्य सफलताओं के लिए, आप जो चाहते हैं उसकी ओर आपकी प्रगति, और की प्रगति आप अपने प्रति जो चाहते हैं, वह तेजी से तीव्र होता जाएगा।

याद रखें कि सफल क्रिया अपने परिणामों में संचयी होती है। चूंकि अधिक जीवन की इच्छा सभी चीजों में निहित होती है, जब मनुष्य आगे बढ़ना शुरू करता है बड़े जीवन की ओर अधिक चीजें खुद को उससे जोड़ती हैं, और प्रभाव उसकी इच्छा कई गुना बढ़ जाती है।

हर दिन, वह सब करें जो आप उस दिन कर सकते हैं, और प्रत्येक कार्य को कुशलता से करें तौर - तरीका।

यह कहते हुए कि जब आप प्रत्येक कार्य कर रहे हों तो आपको अपनी दृष्टि धारण करनी चाहिए, चाहे कितना भी तुच्छ या सामान्य हो, मेरे कहने का मतलब यह नहीं है कि यह आवश्यक है हर समय दृष्टि को उसके छोटे से छोटे विवरण में स्पष्ट रूप से देखने के लिए। यह होना चाहिए अपने खाली समय का काम अपने विवरण पर अपनी कल्पना का उपयोग करने के लिए दृष्टि, और उन पर तब तक चिंतन करना जब तक वे स्मृति पर दृढ़ता से स्थिर नहीं हो जाते। अगर आप शीघ्र परिणाम चाहते हैं, व्यावहारिक रूप से अपना सारा खाली समय इसमें व्यतीत करें अभ्यास।

निरंतर चिंतन करने से आप जो चाहते हैं उसकी तस्वीर आपको मिल जाएगी, यहां तक कि छोटी से छोटी जानकारी तक, आपके दिमाग पर इतनी मजबूती से टिकी हुई है, और इसलिए निराकार पदार्थ के मन में पूरी तरह से स्थानांतरित हो गया, कि आपके काम के घंटे आपको केवल मानसिक रूप से उत्तेजित करने के लिए चित्र को संदर्भित करने की आवश्यकता है आपका विश्वास और उद्देश्य, और आपके सर्वोत्तम प्रयास को आगे बढ़ाने का कारण बनता है। अपने खाली समय में अपनी तस्वीर पर तब तक चिंतन करें जब तक कि आपकी चेतना पूरी तरह से शांत न हो जाए यह इतना भरा हुआ है कि आप इसे तुरंत समझ सकते हैं। आप इतने उत्साहित हो जाएंगे अपने उज्ज्वल वादों के साथ कि केवल इसके बारे में सोचा जाएगा आपके पूरे अस्तित्व की सबसे मजबूत ऊर्जा। आइए हम फिर से अपना पाठ्यक्रम दोहराएं, और समापन को थोड़ा बदलकर बयान इसे उस बिंदु पर लाते हैं जिस पर हम अब पहुंच चुके हैं।

एक सोच का सामान है जिससे सब कुछ बनता है, और जो, उसके मूल स्थिति, में प्रवेश करती है, प्रवेश करती है, और के अंतराल को भरती है ब्रम्हांड।

एक विचार, इस पदार्थ में, उस वस्तु को उत्पन्न करता है जो द्वारा प्रतिबिम्बित की जाती है विचार।

मनुष्य अपने विचारों में चीजों को बना सकता है, और अपने विचार को प्रभावित करके निराकार पदार्थ, उस वस्तु का निर्माण कर सकता है जिसके बारे में वह सोचता है।

ऐसा करने के लिए, मनुष्य को प्रतिस्पर्धी से रचनात्मक की ओर जाना होगा मन; उसे अपनी इच्छित चीजों की एक स्पष्ट मानसिक तस्वीर बनानी चाहिए और करना चाहिए, विश्वास और उद्देश्य के साथ, वह सब जो प्रत्येक दिन किया जा सकता है, प्रत्येक को अलग करना एक कुशल तरीके से बात।

अध्याय 13 सही व्यवसाय में आना

सफलता, किसी विशेष व्यवसाय में, आपके ऊपर एक बात पर निर्भर करती है एक अच्छी तरह से विकसित राज्य में उस व्यवसाय में आवश्यक संकायों को रखना।

अच्छे संगीत संकाय के बिना कोई भी संगीत शिक्षक के रूप में सफल नहीं हो सकता है; अच्छी तरह से विकसित यांत्रिक संकायों के बिना कोई भी महान हासिल नहीं कर सकता किसी भी यांत्रिक व्यापार में सफलता; बिना चातुर्य और वाणिज्यिक संकाय कोई भी व्यापारिक गतिविधियों में सफल नहीं हो सकता है। लेकिन एक में रखने के लिए अच्छी तरह से विकसित राज्य आपके विशेष व्यवसाय में आवश्यक संकाय करता है अमीर होने का बीमा नहीं। ऐसे संगीतकार हैं जिनमें उल्लेखनीय प्रतिभा है, और जो अभी तक गरीब बने हुए हैं; लोहार, बढ़ई, इत्यादि हैं जो उत्कृष्ट यांत्रिक क्षमता है, लेकिन जो अमीर नहीं बनते; और वहाँ है अच्छे संकाय वाले व्यापारियों को पुरुषों के साथ व्यवहार करने के लिए जो फिर भी असफल होते हैं।

विभिन्न संकाय उपकरण हैं; अच्छे उपकरण होना जरूरी है, लेकिन यह है यह भी आवश्यक है कि औजारों का सही तरीके से उपयोग किया जाए। एक आदमी कर सकते हैं एक नुकीला आरी, एक वर्गाकार, एक अच्छा विमान, इत्यादि लें और एक सुंदर आकृति बनाएं फर्नीचर का लेख; दूसरा आदमी वही उपकरण ले सकता है और काम करने के लिए तैयार हो सकता है लेख को डुप्लिकेट करें, लेकिन उसका उत्पादन एक बॉट होगा। वह नहीं जानता है अच्छे साधनों का सफल तरीके से उपयोग कैसे करें।

आपके दिमाग की विभिन्न क्षमताएं वे उपकरण हैं जिनके साथ आपको करना चाहिए काम जो आपको अमीर बनाना है; आपके लिए सफल होना आसान होगा यदि आप एक ऐसे व्यवसाय में उतरें जिसके लिए आप मानसिक उपकरणों से अच्छी तरह सुसज्जित हों।

सामान्यतया, आप उस व्यवसाय में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करेंगे जो आपका उपयोग करेगा सबसे मजबूत संकाय; जिसके लिए आप स्वाभाविक रूप से "सर्वश्रेष्ठ फिट" हैं। लेकिन इस कथन की भी सीमाएँ हैं। किसी भी आदमी को अपना सम्मान नहीं करना चाहिए जिस प्रवृत्ति के साथ वह था, उससे अपरिवर्तनीय रूप से तय होने के रूप में व्यवसाय जन्म।

आप किसी भी व्यवसाय में अमीर हो सकते हैं, क्योंकि अगर आपके पास अपने लिए सही प्रतिभा नहीं है उस प्रतिभा को विकसित कर सकते हैं; इसका सीधा सा मतलब है कि आपको अपना बनाना होगा

उपकरण जैसे आप साथ चलते हैं, अपने आप को उन लोगों के उपयोग तक सीमित रखने के बजाय जो तुम पैदा हुए थे। आपके लिए किसी व्यवसाय में सफल होना आसान होगा जो आपके पास पहले से ही एक अच्छी तरह से विकसित राज्य में प्रतिभा है; पर तुम कर सकते हो किसी भी व्यवसाय में सफल हो सकते हैं, क्योंकि आप किसी भी मौलिक प्रतिभा को विकसित कर सकते हैं, और ऐसी कोई प्रतिभा नहीं है जिसके बारे में आपके पास कम से कम मौलिकता न हो।

आप प्रयास के मामले में सबसे आसानी से अमीर हो जाएंगे, यदि आप वह करते हैं जिसके लिए आप सर्वोत्तम फिट हैं; लेकिन आप सबसे संतोषजनक रूप से अमीर बनेंगे यदि आप वह करते हैं जो तुम करना चाहते हो।

आप जो करना चाहते हैं वह करना जीवन है; और जीने में कोई वास्तविक संतुष्टि नहीं है अगर हम हमेशा के लिए कुछ ऐसा करने के लिए मजबूर हो जाते हैं जो हमें पसंद नहीं है करते हैं, और हम जो करना चाहते हैं वह कभी नहीं कर सकते। और यह निश्चित है कि आप कर सकते हैं आप क्या करना चाहते हैं; इसे करने की इच्छा इस बात का प्रमाण है कि आपके भीतर है शक्ति जो इसे कर सकती है।

इच्छा शक्ति का प्रकटीकरण है।

संगीत बजाने की इच्छा अभिव्यक्ति चाहने वाले संगीत को बजाने की शक्ति है और विकास; यांत्रिक उपकरणों का आविष्कार करने की इच्छा यांत्रिक है अभिव्यक्ति और विकास की तलाश में प्रतिभा। जहां शक्ति नहीं है, या तो विकसित हो या अविकसित, किसी काम को करने की कभी इच्छा नहीं होती चीज़; और जहाँ किसी काम को करने की प्रबल इच्छा हो, वहाँ यह निश्चित प्रमाण है कि इसे करने की शक्ति मजबूत है, और केवल इसे विकसित और लागू करने की आवश्यकता है में

बाकी सभी चीज़ें समान होने के कारण, उस व्यवसाय का चयन करना सबसे अच्छा है जिसके लिए आप सबसे अच्छी विकसित प्रतिभा है; लेकिन अगर आप में शामिल होने की तीव्र इच्छा है काम की किसी विशेष पंक्ति, आपको उस काम को अंतिम छोर के रूप में चुनना चाहिए जिस पर आप निशाना साधते हैं।

आप वह कर सकते हैं जो आप करना चाहते हैं, और इसका पालन करना आपका अधिकार और विशेषाधिकार है व्यवसाय या व्यवसाय जो सबसे अनुकूल और सुखद होगा।

आप वह करने के लिए बाध्य नहीं हैं जो आपको करना पसंद नहीं है, और आपको वह नहीं करना चाहिए सिवाय उस काम को करने के लिए जो आप करना चाहते हैं, एक साधन के रूप में।

यदि पिछली गलतियाँ हैं जिनके परिणामों ने आपको एक में डाल दिया है अवांछित व्यवसाय या वातावरण, आप कुछ समय के लिए बाध्य हो सकते हैं वह करें जो आपको पसंद नहीं है; लेकिन आप इसे करने के द्वारा सुखद बना सकते हैं यह जानते हुए कि यह आपके लिए क्या करने के लिए आना संभव बना रहा है तुम करना चाहते हो।

यदि आपको लगता है कि आप सही व्यवसाय में नहीं हैं, तो जल्दबाजी में कार्य न करें दूसरे में जाने की कोशिश कर रहा है। आम तौर पर व्यवसाय बदलने का सबसे अच्छा तरीका या पर्यावरण विकास से है।

मौका मिले तो अचानक और आमूलचूल परिवर्तन करने से न डरें प्रस्तुत किया है, और आप सावधानीपूर्वक विचार करने के बाद महसूस करते हैं कि यह सही है मौका; लेकिन जब आप संदेह में हों तो अचानक या कट्टरपंथी कार्रवाई न करें ऐसा करने की बुद्धि के रूप में।

रचनात्मक धरातल पर कभी कोई जल्दी नहीं होती है; और कोई कमी नहीं है मौका।

जब आप प्रतिस्पर्धी दिमाग से बाहर निकलेंगे तो आप समझेंगे कि आप कभी भी जल्दबाजी में कार्य करने की आवश्यकता नहीं है। कोई और आपको उस चीज़ के लिए नहीं हराएगा जो आप करना चाहते हैं; सभी के लिए पर्याप्त है। यदि एक स्थान लिया जाता है, तो दूसरा और a आपके लिए थोड़ा और आगे खोल दिया जाएगा; बहुत समय है। जब आप संदेह में हों, तो प्रतीक्षा करें। अपनी दृष्टि के चिंतन पर वापस गिरो, और अपने विश्वास और उद्देश्य को बढ़ाएं; और हर तरह से, संदेह के समय में और अनिर्णय, कृतज्ञता की खेती करें।

आप जो चाहते हैं उसकी दृष्टि पर विचार करने में एक या दो दिन व्यतीत करें, और में ईमानदारी से धन्यवाद कि आप इसे प्राप्त कर रहे हैं, आपके दिमाग को ऐसे में लाएंगे सर्वोच्च के साथ घनिष्ठ संबंध है कि आप कोई गलती नहीं करेंगे जब आप अभिनय करते हैं।

एक मन है जो सब कुछ जानता है जिसे जानना है; और आप में आ सकते हैं विश्वास और जीवन में आगे बढ़ने के उद्देश्य से इस मन के साथ घनिष्ठ एकता, यदि आप गहरी कृतज्ञता है।

गलतियाँ जल्दबाजी में काम करने से होती हैं, या डर या संदेह में काम करने से होती हैं, या सही मकसद की विस्मृति, जो सभी के लिए अधिक जीवन है, और कम

बैठे हैं, जैसे साहजिक और आसानी से अपने चिंतों को छोड़ने पर हमें पनी आसरेय आसों होगी और उद्देश्य, और श्रद्धेय कृतज्ञता द्वारा अखिल मन के साथ निकट संपर्क में रहना।

वह सब करें जो आप हर दिन सही तरीके से कर सकते हैं, लेकिन इसे बिना करें जल्दबाजी, चिंता या डर। जितनी जल्दी हो सके जाओ, लेकिन कभी जल्दी मत करो। उसे याद रखो जिस क्षण आप जल्दी करना शुरू करते हैं, आप एक निर्माता बनना बंद कर देते हैं और एक बन जाते हैं प्रतियोगी; आप फिर से पुराने विमान पर वापस गिर जाते हैं।

जब भी तुम अपने आप को जल्दी में पाओ, एक पड़ाव बुलाओ; अपना ध्यान पर केंद्रित करें आप जो चाहते हैं उसकी मानसिक छवि, और धन्यवाद देना शुरू करें कि आप हैं यह हो रही। कृतज्ञता का अभ्यास आपके विश्वास को मजबूत करने में कभी असफल नहीं होगा और अपने उद्देश्य को नवीनीकृत करें।

अध्याय 14 वृद्धि का प्रभाव

आप अपना व्यवसाय बदलते हैं या नहीं, वर्तमान के लिए आपके कार्यों को अवश्य करना चाहिए

उस व्यवसाय से संबंधित हों जिसमें आप अभी लगे हुए हैं।

आप इसका रचनात्मक उपयोग करके अपने इच्छित व्यवसाय में प्रवेश कर सकते हैं जिस व्यवसाय में आप पहले से स्थापित हैं; अपना दैनिक कार्य a . में करने से निश्चित तरीका।

और जहां तक आपके व्यवसाय में अन्य पुरुषों के साथ व्यवहार करना शामिल है, चाहे व्यक्तिगत रूप से या पत्र द्वारा, आपके सभी प्रयासों का मुख्य विचार संदेश देना होना चाहिए उनके मन में वृद्धि का आभास होता है।

वृद्धि वह है जो सभी पुरुष और सभी महिलाएं चाह रही हैं; यह का आग्रह है उनके भीतर निराकार बुद्धि, पूर्ण अभिव्यक्ति की तलाश।

वृद्धि की इच्छा सभी प्रकृति में निहित है; यह मौलिक है ब्रह्मांड का आवेग। सभी मानवीय गतिविधियाँ की इच्छा पर आधारित हैं बढ़ोतरी; लोग अधिक भोजन, अधिक कपड़े, बेहतर आश्रय, और अधिक मांग रहे हैं विलासिता, अधिक सुंदरता, अधिक ज्ञान, अधिक आनंद- में वृद्धि कुछ, अधिक जीवन।

प्रत्येक जीवित वस्तु निरंतर उन्नति के लिए इस आवश्यकता के अधीन है; जहां जीवन की वृद्धि रुक जाती है, विघटन और मृत्यु एक ही बार में आ जाती है।

मनुष्य सहज रूप से यह जानता है, और इसलिए वह हमेशा के लिए और अधिक खोज रहा है। इस प्रतिभाओं के दृष्टांत में यीशु द्वारा शाश्वत वृद्धि का नियम निर्धारित किया गया है; केवल वे जो अधिक प्राप्त करते हैं वे किसी को बनाए रखते हैं; उस से जो नहीं लिया जाएगा जो उसके पास है उससे भी दूर।

बढ़े हुए धन की सामान्य इच्छा कोई बुराई या निंदनीय नहीं है चीज़; यह केवल अधिक प्रचुर जीवन की इच्छा है; यह आकांक्षा है।

और क्योंकि यह उनके स्वभाव की सबसे गहरी वृत्ति है, सभी पुरुष और महिलाएं उसकी ओर आकर्षित होते हैं जो उन्हें जीवन के अधिक साधन दे सकता है।

पूर्वगामी पृष्ठों में वर्णित निश्चित तरीके का अनुसरण करते हुए, आप हैं अपने लिए निरंतर वृद्धि प्राप्त कर रहे हैं, और आप इसे सभी को दे रहे हैं आप किसका सौदा करते हैं।

आप एक रचनात्मक केंद्र हैं, जहां से वृद्धि सभी को दी जाती है।

इस बात को सुनिश्चित करें, और हर पुरुष, महिला, और को इस तथ्य का आश्वासन दें

जिस बच्चे के संपर्क में आप आते हैं। बेन-देन कितना भी छोटा क्यों न हो, भले ही यह केवल एक छोटे बच्चे की कड़ी की एक छड़ी की बिक्री हो, उसमें डाल दो वृद्धि का विचार, और सुनिश्चित करें कि ग्राहक प्रभावित है सोच।

आप जो कुछ भी करते हैं, उससे उन्नति का आभास दें, ताकि सभी लोगों को यह आभास होगा कि आप एक उन्नत व्यक्ति हैं, और कि तुम उन सभी को आगे बढ़ाओ जो तुम्हारे साथ व्यवहार करते हैं। यहां तक कि उन लोगों के लिए भी जिनसे आप मिलते हैं सामाजिक तरीके से, बिना किसी व्यवसाय के विचार के, और जिसे आप नहीं करते हैं कुछ भी बेचने की कोशिश करो, वृद्धि का विचार दो।

आप इस अटूट विश्वास को धारण करके इस धारणा को व्यक्त कर सकते हैं कि आप, स्वयं, वृद्धि के मार्ग में हैं; और इस विश्वास को प्रेरित करके, भर दें, और हर क्रिया में व्याप्त है।

वह सब कुछ करें जो आप इस दृढ़ विश्वास के साथ करते हैं कि आप एक आगे बढ़ रहे हैं व्यक्तित्व, और यह कि आप सभी को उन्नति दे रहे हैं।

महसूस करें कि आप अमीर हो रहे हैं, और ऐसा करके आप दूसरों को बना रहे हैं अमीर, और सभी को लाभ प्रदान करना।

अपनी सफलता पर घमंड या डींग न मारें, या इसके बारे में बेवजह बात न करें; सच विश्वास कभी घमण्डी नहीं होता।

जहां कहीं भी आपको एक घमंडी व्यक्ति मिलता है, आप एक ऐसे व्यक्ति को ढूंढते हैं जो गुप्त रूप से संदिग्ध है और डर। बस विश्वास को महसूस करें, और इसे हर लेन-देन में काम करने दें; होने देना हर कार्य और स्वर और रूप उस शांत आश्वासन को व्यक्त करते हैं जो आपको मिल रहा है

धनी; कि आप पहले से ही अमीर हैं। संवाद करने के लिए शब्दों की आवश्यकता नहीं होगी दूसरों को यह भावना; जब वे आपके में वृद्धि की भावना महसूस करेंगे उपस्थिति, और फिर से आपकी ओर आकर्षित होंगे।

आपको दूसरों को इतना प्रभावित करना चाहिए कि उन्हें लगे कि आपके साथ जुड़कर वे अपने लिए वृद्धि प्राप्त करेंगे। देखें कि आप उन्हें एक उपयोग मूल्य देते हैं आप उनसे जो नकद मूल्य ले रहे हैं, उससे अधिक है।

ऐसा करने में ईमानदारी से गर्व करें, और सभी को इसके बारे में बताएं; और तुम करोगे ग्राहकों की कमी नहीं है। लोग वहीं जाएंगे जहां उन्हें वृद्धि दी जाएगी; और सर्वोच्च, जो सब में इच्छाएँ बढ़ाता है, और जो सब कुछ जानता है, करेगा तुम उन पुरुषों और महिलाओं की ओर बढ़ो जिन्होंने तुम्हारे बारे में कभी नहीं सुना। आपका व्यापार में तेजी से वृद्धि होगी, और आप अप्रत्याशित पर आश्चर्यचकित होंगे लाभ जो आपको प्राप्त होंगे। आप दिन-प्रतिदिन बनाने में सक्षम होंगे

बहुत सारे लोग अधिकार और शक्ति में जाने के लिए

लेकिन यह सब करते हुए, आपको अपनी दृष्टि से कभी नहीं चूकना चाहिए कि क्या आप चाहते हैं, या आप जो चाहते हैं उसे पाने के लिए आपका विश्वास और उद्देश्य।

मैं यहां आपको उद्देश्यों के संबंध में एक और चेतावनी देता हूँ।

अन्य पुरुषों पर सत्ता पाने के लिए कपटी प्रलोभन से सावधान रहें।

विकृत या आंशिक रूप से विकसित मन के लिए कुछ भी इतना सुखद नहीं है जितना कि दूसरों पर शक्ति या प्रभुत्व का प्रयोग। स्वार्थ के लिए शासन करने की इच्छा संतुष्टि संसार का अभिशाप रही है। अनगिनत युगों के लिए राजाओं और प्रभुओं ने अपने युद्धों में उनका विस्तार करने के लिए पृथ्वी को खून से भिगा दिया है प्रभुत्व; यह सभी के लिए अधिक जीवन की तलाश नहीं है, बल्कि अधिक शक्ति प्राप्त करने के लिए है खुद।

आज व्यापार और औद्योगिक जगत में मुख्य उद्देश्य एक ही है; लोग डॉलर की अपनी सेना को मार्शल करते हैं, और लोगों के जीवन और दिलों को बर्बाद कर देते हैं दूसरों पर सत्ता के लिए उसी पागल हाथापाई में लाखों। व्यावसायिक राजा, राजनीतिक राजाओं की तरह, सत्ता की लालसा से प्रेरित होते हैं।

प्रभुता की इस इच्छा में यीशु ने उस दुष्ट संसार के गतिशील आवेग को देखा उन्होंने उखाड़ फेंकने की कोशिश की। मत्ती का तेईसवाँ अध्याय पढ़ें, और देखें कैसे वह फरीसियों की "स्वामी" कहलाने की लालसा का चित्रण करता है ऊँचे स्थानों पर, दूसरों पर हावी होने के लिए, और पीठ पर बोझ डालने के लिए कम भाग्यशाली; और ध्यान दें कि वह प्रभुत्व की इस वासना की तुलना किस प्रकार से करता है भाईचारे से सामान्य भलाई की तलाश में जिसके लिए वह अपने शिष्यों को बुलाता है।

अधिकार की तलाश करने के प्रलोभन के लिए बाहर देखो, एक "स्वामी" बनने के लिए दूसरों को प्रभावित करने के लिए, आम झुंड से ऊपर के रूप में माना जा सकता है भव्य प्रदर्शन, और इसी तरह।

जो मन दूसरों पर प्रभुत्व चाहता है वह प्रतिस्पर्धी दिमाग है; तथा प्रतिस्पर्धी दिमाग रचनात्मक नहीं है। अपने में महारत हासिल करने के लिए पर्यावरण और आपका भाग्य, यह बिल्कुल भी आवश्यक नहीं है कि आप शासन करें अपने साथी पुरुषों पर और वास्तव में, जब आप दुनिया के संघर्ष में पड़ते हैं उच्च स्थानों के लिए, आप भाग्य और पर्यावरण से विजयी होने लगते हैं, और आपका अमीर होना संयोग और अटकलों का विषय बन जाता है।

प्रतिस्पर्धी दिमाग से सावधान रहें! के सिद्धांत का कोई बेहतर कथन नहीं

स्वर्गीय की पसंदीदा घोषणा की तुलना में रचनात्मक कार्रवाई तैयार की जा सकती है टोलेडो के "गोल्डन रूल" जोन्स: "मैं अपने लिए क्या चाहता हूँ, मैं चाहता हूँ" सब लोग।"

अध्याय 15 आगे बढ़ने वाला आदमी

मैंने पिछले अध्याय में जो कहा है वह पेशेवर व्यक्ति पर भी लागू होता है और मजदूरी कमाने वाले व्यक्ति के रूप में जो व्यापारिक व्यवसाय में लगा हुआ है।

कोई फर्क नहीं पड़ता कि आप एक चिकित्सक, शिक्षक या पादरी हैं, यदि आप कर सकते हैं दूसरों को जीवन में वृद्धि दें और उन्हें इस तथ्य के प्रति समझदार बनाएं, वे करेंगे आपकी ओर आकर्षित होंगे, और आप धनवान होंगे। चिकित्सक जो धारण करता है खुद को एक महान और सफल उपचारक के रूप में देखना, और जो इस दिशा में काम करता है विश्वास और उद्देश्य के साथ उस दृष्टि की पूर्ण प्राप्ति, जैसा कि वर्णित है पिछले अध्यायों में, जीवन के स्रोत के साथ इतने निकट संपर्क में आएंगे कि वह असाधारण रूप से सफल होगा; मरीज उसके पास आएंगे भीड़।

इस शिक्षा को लागू करने का इससे बड़ा अवसर किसी के पास नहीं है दवा के व्यवसायी की तुलना में पुस्तक; इससे कोई फर्क नहीं पड़ता कि इनमें से किसके लिए वह विभिन्न स्कूलों से संबंधित हो सकता है, क्योंकि उपचार का सिद्धांत सभी के लिए समान है उनमें से, और सभी के द्वारा समान रूप से पहुँचा जा सकता है। चिकित्सा में आगे बढ़ने वाला आदमी, जो अपनी स्पष्ट मानसिक छवि को सफल मानता है, और जो आज्ञा का पालन करता है विश्वास, उद्देश्य और कृतज्ञता के नियम, हर इलाज योग्य मामले को ठीक कर देंगे

करता है, चाहे वह किसी भी उपाय का उपयोग करे।

धर्म के क्षेत्र में दुनिया उस पादरी के लिए रोती है जो पढ़ा सकता है उनके श्रोता प्रचुर जीवन का सच्चा विज्ञान। वह जो . के विवरण में महारत हासिल करता है अमीर होने का विज्ञान, साथ में होने के संबद्ध विज्ञानों के साथ, का महान होना, और प्यार जीतना, और इन विवरणों को कौन सिखाता है पल्पिट, एक मण्डली के लिए कभी कमी नहीं होगी। यह सुसमाचार है कि संसार जरूरत है; वह जीवन को बढ़ायेगा, और लोग उसे आनन्द से सुनेंगे, और देंगे उस व्यक्ति को उदार समर्थन जो इसे उनके पास लाता है।

अब जिस चीज की जरूरत है वह है जीवन के विज्ञान के प्रदर्शन की पल्पिट हम ऐसे प्रचारक चाहते हैं जो न केवल हमें बता सकें कि कैसे, बल्कि उनके बारे में कौन बता सकता है? अपने व्यक्ति हमें दिखाएंगे कि कैसे। हमें उस उपदेशक की आवश्यकता है जो स्वयं होगा

अमीर, स्वस्थ, महान और प्रिय, हमें सिखाने के लिए कि इन चीजों को कैसे प्राप्त किया जाए; और जब वह आएगा, तो उसे बहुत से और उसके अनुयायी मिलेंगे।

बच्चों को आस्था से प्रेरित करने वाले शिक्षक का भी यही हाल है और आगे बढ़ने वाले जीवन का उद्देश्य। वह कभी भी "नौकरी से बाहर" नहीं होगा। और कोई भी जिस शिक्षक के पास यह विश्वास और उद्देश्य है, वह इसे अपने विद्यार्थियों को दे सकता है; वो नहीं कर सकता अगर यह उनके अपने जीवन और अभ्यास का हिस्सा है तो उन्हें देने में मदद करें।

जो शिक्षक, उपदेशक और चिकित्सक के बारे में सच है वही वकील के बारे में सच है, दंत चिकित्सक, रियल एस्टेट मैन, बीमा एजेंट - सभी का।

मेरे द्वारा वर्णित संयुक्त मानसिक और व्यक्तिगत क्रिया अचूक है; यह विफल नहीं हो सकता। प्रत्येक पुरुष और महिला जो इन निर्देशों का लगातार पालन करते हैं, दृढ़ता से, और पत्र के लिए, अमीर हो जाएगा। जीवन की वृद्धि का नियम गुरुत्वाकर्षण के नियम के रूप में इसके संचालन में गणितीय रूप से निश्चित है; अमीर बनना एक सटीक विज्ञान है।

वेतन पाने वाला इसे अपने मामले में किसी अन्य के मामले के रूप में सच पाएगा उल्लिखित। यह महसूस न करें कि आपके पास अमीर होने का कोई मौका नहीं है क्योंकि आप हैं काम करना जहाँ उन्नति के लिए कोई अवसर दिखाई न दे, जहाँ मजदूरी कम है और जीवन यापन की लागत अधिक है। अपनी स्पष्ट मानसिक दृष्टि बनाएं जो आप चाहते हैं, और विश्वास और उद्देश्य के साथ कार्य करना शुरू करें।

वह सब काम करें जो आप कर सकते हैं, हर दिन करें, और हर काम को एक में करें पूरी तरह से सफल तरीके से; सफलता की शक्ति रखो, और उद्देश्य के लिए आप जो कुछ भी करते हैं उसमें अमीर बनें।

निश्चित है, इसलिए हमें काम के घंटों के विचार को लीक करें, आपका अच्छा काम देखेंगे और तुम आगे बढ़ो; उनके ऐसा करने की संभावना नहीं है।

वह व्यक्ति जो केवल एक "अच्छे" कर्मकार है, जो अपनी जगह को बेहतरीन से भरता है उसकी क्षमता का, और उससे संतुष्ट, उसके नियोक्ता के लिए मूल्यवान है; और यह है उसे बढ़ावा देने के लिए नियोक्ता के हित में नहीं; वह जहां है वहां अधिक मूल्यवान है।

उन्नति को सुरक्षित करने के लिए, बहुत बड़ा होने से कुछ अधिक आवश्यक है अपनी जगह के लिए।

वह व्यक्ति जो आगे बढ़ना निश्चित है, वह अपने स्थान के लिए बहुत बड़ा है, और जिसके पास इस बात की स्पष्ट अवधारणा है कि वह क्या बनना चाहता है; कौन जानता है कि वह कर सकता है बन वह क्या बनना चाहता है और जो करने के लिए निर्धारित किया जाता है *हो सकता है* कि वह क्या करना चाहता है होना।

अपने वर्तमान स्थान को अपने को प्रसन्न करने की दृष्टि से भरने से अधिक प्रयास न करें नियोक्ता; इसे अपने आप को आगे बढ़ाने के विचार से करें। विश्वास रखो और काम के घंटों के दौरान, काम के घंटों के बाद और काम से पहले बढ़ाने का उद्देश्य घंटे। इसे इस तरह से पकड़ें कि हर व्यक्ति जो इसके संपर्क में आता है आप, चाहे फोरमैन, साथी कार्यकर्ता, या सामाजिक परिचित, महसूस करेंगे आप से निकलने वाली उद्देश्य की शक्ति; ताकि सभी को मिल जाए आप से उन्नति और वृद्धि की भावना। पुरुष आपकी ओर आकर्षित होंगे, और यदि आपकी वर्तमान नौकरी में उन्नति की कोई संभावना नहीं है, तो आप करेंगे बहुत जल्द दूसरी नौकरी लेने का अवसर देखते हैं।

एक शक्ति है जो आगे बढ़ने वालों को अवसर देने से कभी नहीं चूकती मनुष्य जो कानून के पालन में आगे बढ़ रहा है।

यदि आप एक निश्चित तरीके से कार्य करते हैं, तो भगवान आपकी मदद करने में मदद नहीं कर सकते हैं; उसे ऐसा करना चाहिए खुद की मदद करने का आदेश।

आपकी परिस्थितियों में या औद्योगिक स्थिति में ऐसा कुछ भी नहीं है जो कर सकता है तुम्हें नीचे रखो। यदि आप स्टील ट्रस्ट के लिए काम करके अमीर नहीं बन सकते, तो आप कर सकते हैं दस एकड़ के खेत में अमीर बनो; और यदि तुम निश्चित मार्ग पर चलने लगे, आप निश्चित रूप से स्टील ट्रस्ट के "क्लच" से बच जाएंगे और आगे बढ़ेंगे खेत या कहीं और आप होना चाहते हैं।

अगर इसके कुछ हज़ार कर्मचारी निश्चित तरीके से प्रवेश करेंगे, तो स्टील ट्रस्ट जल्द ही खराब स्थिति में होगा; उसे देना होगा कामगारों को अधिक अवसर, या व्यवसाय से बाहर जाना। किसी को काम नहीं करना है एक ट्रस्ट के लिए; ट्रस्ट पुरुषों को तथाकथित निराशाजनक स्थितियों में ही रख सकते हैं

जब तक ऐसे पुरुष हैं जो प्राप्त करने के विज्ञान के बारे में जानने के लिए बहुत अनभिज्ञ हैं इसका अभ्यास करने के लिए अमीर, या बहुत बौद्धिक रूप से आलसी।

इस तरह से सोचने और अभिनय करने की शुरुआत करें, और आपका विश्वास और उद्देश्य बन जाएगा आप अपनी स्थिति को बेहतर करने के लिए कोई भी अवसर देखने के लिए तत्पर हैं।

ऐसे अवसर शीघ्र आएंगे, सर्व में कार्य करने वाले परमात्मा के लिए, और तेरे लिथे काम करके उन्हें तेरे साम्हने लाएगा।

आप जो बनना चाहते हैं, उसके लिए अवसर की प्रतीक्षा न करें; जब कोई अब आप से अधिक होने का अवसर प्रस्तुत किया गया है और आप प्रेरित महसूस करते हैं उसकी ओर, ले लो। यह एक बड़े अवसर की ओर पहला कदम होगा।

इस ब्रह्मांड में अवसरों की कमी जैसी कोई चीज संभव नहीं है वह आदमी जो आगे बढ़ता जीवन जी रहा है। यह के संविधान में निहित है ब्रह्मांड कि सब कुछ उसके लिए होगा और उसके अच्छे के लिए मिलकर काम करेगा; और वह निश्चय ही धनी हो, यदि वह कर्म करे, और निश्चय रीति से विचार करे। इसलिए वेतन पाने वाले पुरुषों और महिलाओं को इस पुस्तक का बहुत ध्यान से अध्ययन करने दें, और प्रवेश करें कार्रवाई के दौरान विश्वास के साथ यह निर्धारित करता है; यह विफल नहीं होगा।

अध्याय 16

कुछ सावधानियां और समापन टिप्पणियां

बहुत से लोग इस विचार का उपहास उड़ाएंगे कि प्राप्त करने का एक सटीक विज्ञान है धनी; यह धारणा रखते हुए कि धन की आपूर्ति सीमित है, वे करेंगे इस बात पर जोर देते हैं कि सामाजिक और सरकारी संस्थानों को पहले भी बदल दिया जाना चाहिए कोई भी बड़ी संख्या में लोग योग्यता प्राप्त कर सकते हैं।

पर ये सच नहीं है।

यह सच है कि मौजूदा सरकारें जनता को गरीबी में रखती हैं, लेकिन यह है क्योंकि जनता निश्चित तरीके से नहीं सोचती और न ही कार्य करती है।

यदि जनता इस पुस्तक में बताए गए सुझाव के अनुसार आगे बढ़ने लगे, तो न तो सरकारें और न ही औद्योगिक प्रणालियाँ उनकी जाँच कर सकती हैं; सभी सिस्टम होना चाहिए आगे के आंदोलन को समायोजित करने के लिए संशोधित।

अगर लोगों के पास आगे बढ़ने वाला दिमाग है, तो विश्वास है कि वे कर सकते हैं अमीर बनो, और अमीर बनने के निश्चित उद्देश्य के साथ आगे बढ़ो, कोई भी चीज उन्हें गरीबी में नहीं रख सकती।

व्यक्ति किसी भी समय, और किसी के तहत निश्चित तरीके से प्रवेश कर सकते हैं सरकार, और खुद को अमीर बनाना; और जब कोई महत्वपूर्ण संख्या व्यक्ति किसी भी सरकार के तहत ऐसा करते हैं, तो वे इस प्रणाली का कारण बनेंगे इतना संशोधित कि दूसरों के लिए रास्ता खोल सके।

जितने अधिक पुरुष प्रतिस्पर्धी स्तर पर अमीर बनते हैं, दूसरों के लिए उतना ही बुरा; जो रचनात्मक धरातल पर जितने अधिक धनी होंगे, दूसरों के लिए उतना ही अच्छा होगा।

जनसमुदाय का आर्थिक उद्धार केवल प्राप्त करके ही किया जा सकता है इसमें निर्धारित वैज्ञानिक पद्धति का अभ्यास करने के लिए बड़ी संख्या में लोग किताब, और अमीर बनो। ये दूसरों को राह दिखाएंगे, और प्रेरित करेंगे वास्तविक जीवन की इच्छा के साथ, इस विश्वास के साथ कि इसे प्राप्त किया जा सकता है, और इसे प्राप्त करने का उद्देश्य।

हालांकि अभी के लिए इतना ही काफी है कि न तो सरकार जिसके तहत आप रहते हैं और न ही पूंजीवादी या उद्योग की प्रतिस्पर्धी व्यवस्था आपको अमीर बनने से रोक सकता है। जब आप के रचनात्मक विमान में प्रवेश करते हैं सोचा था कि तुम इन सब चीजों से ऊपर उठकर दूसरे के नागरिक बन जाओगे साम्राज्य।

लेकिन याद रखें कि आपका विचार रचनात्मक स्तर पर होना चाहिए; आप आपूर्ति को सीमित मानने के संबंध में कभी भी धोखा नहीं दिया जाता है, या प्रतिस्पर्धा के नैतिक स्तर पर अभिनय करने में।

जब भी आप पुराने विचारों में पड़ें, तो तुरंत अपने आप को सुधारें; क्योंकि जब आप प्रतिस्पर्धी दिमाग में होते हैं, तो आपने का सहयोग खो दिया है पूरे का मन।

आप कैसे मिलेंगे इसकी योजना बनाने में कोई समय बर्बाद न करें भविष्य में आपात स्थिति, सिवाय इसके कि आवश्यक नीतियां आपके को प्रभावित कर सकती हैं कार्रवाई आज। आप आज के काम को पूरी तरह से करने से चिंतित हैं सफल तरीके से, और आपात स्थितियों के साथ नहीं जो कल उत्पन्न हो सकती हैं; उनके आते ही आप उनकी देखभाल कर सकते हैं।

अपने आप को इस सवाल से परेशान न करें कि आप कैसे आगे बढ़ेंगे बाधाएं जो आपके व्यापार क्षितिज पर मंडरा सकती हैं, जब तक कि आप नहीं देख सकते स्पष्ट रूप से उनसे बचने के लिए आज आपके पाठ्यक्रम में परिवर्तन किया जाना चाहिए।

दूर से चाहे कितनी ही बड़ी बाधा क्यों न आ जाए, आप पाएंगे कि यदि आप निश्चित तरीके से आगे बढ़ते हैं तो यह आपकी तरह गायब हो जाएगा इसके पास पहुँचें, या कि इसके ऊपर, हालाँकि, या इसके चारों ओर एक रास्ता दिखाई देगा।

परिस्थितियों का कोई भी संभावित संयोजन उस पुरुष या महिला को हरा नहीं सकता जो कड़ाई से वैज्ञानिक तर्ज पर अमीर होने की ओर अग्रसर है। कोई पुरुष या महिला नहीं जो कानून का पालन करता है वह अमीर होने में असफल हो सकता है, कोई भी दो से अधिक गुणा कर सकता है दो से और चार पाने में असफल।

संभावित आपदाओं, बाधाओं, दहशत, या के बारे में चिंता न करें परिस्थितियों के प्रतिकूल संयोजन; ऐसे मिलने का समय काफी है चीजें जब वे तत्काल वर्तमान में आपके सामने उपस्थित होती हैं,

और तुम पाओगे कि हर कठिनाई अपने साथ साधन लेकर आती है काबू।

अपने भाषण की रक्षा करें। अपने बारे में, अपने मामलों के बारे में, या किसी भी चीज़ के बारे में कभी न बोलें अन्यथा हतोत्साहित या हतोत्साहित करने वाले तरीके से।

कभी भी असफलता की संभावना को स्वीकार न करें, या इस तरह से न बोलें जिससे असफलता का अनुमान लगाया जा सके एक संभावना।

कभी भी समय को कठिन या व्यावसायिक परिस्थितियों को होने के रूप में न कहें संदिग्ध। उन लोगों के लिए समय कठिन और व्यावसायिक संदिग्ध हो सकता है प्रतिस्पर्धी विमान, लेकिन वे आपके लिए ऐसा कभी नहीं हो सकते; आप क्या बना सकते हैं तुम चाहते हो, और तुम भय से ऊपर हो।

जब दूसरों को कठिन समय और खराब व्यवसाय हो रहा हो, तो आप पाएंगे कि आपका सबसे बड़े अवसर।

दुनिया को एक ऐसी चीज़ के रूप में सोचने और देखने के लिए खुद को प्रशिक्षित करें जो बन रहा है, जो बढ़ रहा है; और बुराई को केवल होने के रूप में देखने के लिए जो अविकसित है। हमेशा उन्नति की बात करो; करने के लिए अन्यथा अपने विश्वास को नकारना है, और अपने विश्वास को नकारना इसे खोना है।

अपने आप को कभी भी निराश न होने दें। आप एक निश्चित होने की उम्मीद कर सकते हैं एक निश्चित समय पर चीज, और उस समय नहीं मिलती; और यह आपको दिखाई देगा विफलता की तरह।

लेकिन अगर आप अपने विश्वास पर कायम हैं तो आप पाएंगे कि असफलता केवल स्पष्ट है।

निश्चित मार्ग पर चलते रहो, और यदि तुम्हें वह वस्तु नहीं मिलती है, तो तुम पाओगे कुछ इतना बेहतर प्राप्त करें कि आप देखेंगे कि प्रतीत होने वाली विफलता वास्तव में एक बड़ी सफलता थी।

इस विज्ञान के एक छात्र ने एक निश्चित व्यवसाय करने का मन बना लिया था संयोजन जो उस समय उसे बहुत ही वांछनीय प्रतीत होता था, और वह इसे लाने के लिए कुछ हफ्तों तक काम किया। जब महत्वपूर्ण समय आया, बात पूरी तरह से अकथनीय तरीके से विफल रही; यह ऐसा था जैसे कुछ अनदेखी प्रभाव गुप्त रूप से उसके खिलाफ काम कर रहा था। वह निराश नहीं था;

इसके विपरीत, उसने परमेश्वर को धन्यवाद दिया कि उसकी इच्छा को खारिज कर दिया गया था, और कृतज्ञ मन के साथ निरंतर चलता रहा। कुछ ही हफ्तों में ऐसा अवसर उसके रास्ते में बहुत बेहतर आया कि उसने किसी पर पहला सौदा नहीं किया होता

कारण: और उसने देखा कि एक मनु जो उससे अधिक जानता था जो वह जानता था के साथ खुद को उलझाकर उसे अधिक से अधिक अच्छे को खाने से रोकता कम।

इस तरह से हर प्रतीत होने वाली असफलता आपके लिए काम करेगी, यदि आप इसे जारी रखते हैं अपना विश्वास, अपने उद्देश्य पर टिके रहें, कृतज्ञता रखें, और हर दिन, वह सब करें उस दिन किया जा सकता है, प्रत्येक अलग कार्य को सफल तरीके से करना।

जब आप असफल होते हैं, तो इसका कारण यह है कि आपने पर्याप्त नहीं मांगा है; रखना पर, और एक बड़ी चीज जो आप चाह रहे थे वह निश्चित रूप से आपके पास आएगी। यह याद रखना।

आप असफल नहीं होंगे क्योंकि आप जो चाहते हैं उसे करने के लिए आवश्यक प्रतिभा की कमी है करने के लिए। यदि आप मेरे निर्देशानुसार आगे बढ़ते हैं, तो आप सभी प्रतिभाओं का विकास करेंगे जो कि है अपने काम को करने के लिए जरूरी है।

खेती के विज्ञान से निपटना इस पुस्तक के दायरे में नहीं है प्रतिभा; लेकिन यह उतना ही निश्चित और सरल है जितना कि अमीर बनने की प्रक्रिया।

हालांकि, इस डर से संकोच या डगमगाएं नहीं कि जब आप किसी के पास आते हैं निश्चित स्थान पर आप क्षमता की कमी के कारण असफल होंगे; ठीक चलते रहो, और जब तुम उस स्थान पर आओ, क्षमता तुम्हें सुसज्जित कर देगी। का एक ही स्रोत वह क्षमता जिसने अशिक्षित लिंकन को सबसे बड़ा काम करने में सक्षम बनाया एक आदमी द्वारा पूरी की गई सरकार आपके लिए खुली है; आप कर सकते हैं सभी दिमागों को आकर्षित करने के लिए बुद्धि का उपयोग करने के लिए है जिम्मेदारियां जो आप पर डाली गई हैं। पूरे विश्वास के साथ चलते रहें।

इस पुस्तक का अध्ययन करें। जब तक आप इसमें महारत हासिल नहीं कर लेते तब तक इसे अपना निरंतर साथी बनाएं इसमें निहित सभी विचार। जबकि आप इसमें मजबूती से स्थापित हो रहे हैं विश्वास, आप अधिकांश मनोरंजन और आनंद को त्यागने के लिए अच्छा करेंगे; और रहने के लिए उन जगहों से दूर जहां इनके विरोध में विचार आगे बढ़े हैं व्याख्यान या उपदेश। निराशावादी या परस्पर विरोधी साहित्य न पढ़ें, या प्राप्त करें मामले पर बहस में। लेखकों के बाहर, बहुत कम पढ़ना प्रस्तावना में उल्लेख किया गया है। अपना अधिकांश खाली समय चिंतन करने में व्यतीत करें

आपकी दृष्टि, और कृतज्ञता पैदा करने में, और इस पुस्तक को पढ़ने में। यह अमीर होने के विज्ञान के बारे में जानने के लिए आपको जो कुछ भी चाहिए वह शामिल है; और तुम करोगे पिछले अध्याय में संक्षेपित सभी आवश्यक वस्तुओं का पता लगाएं।

अध्याय 17 अमीर होने के विज्ञान का सारांश

एक सोच का सामान है जिससे सब कुछ बनता है, और जो, उसके मूल स्थिति, में प्रवेश करती है, प्रवेश करती है, और के अंतराल को भरती है ब्रम्हांड।

इस पदार्थ में एक विचार उस चीज को उत्पन्न करता है जिसकी छवि है विचार।

मनुष्य अपने विचारों में और अपने विचारों को प्रभावित करके चीजों को बना सकता है निराकार पदार्थ उस वस्तु का निर्माण कर सकता है जिसके बारे में वह सोचता है।

ऐसा करने के लिए, मनुष्य को प्रतिस्पर्धी से रचनात्मक की ओर जाना होगा मन; अन्यथा वह निराकार बुद्धि के सामंजस्य में नहीं हो सकता, जो हमेशा रचनात्मक होता है और भावना में कभी प्रतिस्पर्धी नहीं होता है।

मनुष्य निराकार पदार्थ के साथ पूर्ण सामंजस्य में आ सकता है यह जो आशीर्वाद देता है उसके लिए एक जीवंत और ईमानदारी से कृतज्ञता का मनोरंजन करना उसे। कृतज्ञता मनुष्य के मन को पदार्थ की बुद्धि से जोड़ती है, ताकि मनुष्य के विचार निराकार को प्राप्त हों। आदमी बना रह सकता है रचनात्मक विमान केवल निराकार बुद्धि के साथ खुद को एकजुट करके कृतज्ञता की गहरी और निरंतर भावना के माध्यम से।

मनुष्य को उन चीजों की एक स्पष्ट और निश्चित मानसिक छवि बनानी चाहिए जो वह चाहता है करना, करना या बनना; और उसे इस मानसिक छवि को अपने में धारण करना चाहिए विचार, सर्वोच्च के प्रति गहरा कृतज्ञ होते हुए कि उनकी सभी इच्छाएँ हैं उसे दिया। जो आदमी अमीर बनना चाहता है उसे अपनी फुर्सत जरूर बितानी चाहिए उनके दर्शन पर विचार करने में घंटों लगे, और ईमानदारी से धन्यवाद के साथ कि हकीकत उसे दी जा रही है। पर बहुत अधिक जोर नहीं दिया जा सकता है मानसिक छवि के बार-बार चिंतन का महत्व, के साथ युग्मित अटूट विश्वास और कृतज्ञता। यह वह प्रक्रिया है जिसके द्वारा निराकार और गतिमान सृजनात्मक शक्तियों पर प्रभाव पड़ता है।

रचनात्मक ऊर्जा प्राकृतिक के स्थापित चैनलों के माध्यम से काम करती है विकास, और औद्योगिक और सामाजिक व्यवस्था की। वह सब जो उसके में शामिल है मानसिक छवि निश्चित रूप से उस व्यक्ति के लिए लाई जाएगी जो इसका अनुसरण करता है ऊपर दिए गए निर्देश, और जिनका विश्वास डगमगाता नहीं है। वह क्या चाहता है स्थापित व्यापार और वाणिज्य के माध्यम से उसके पास आएंगे।

जब यह उसके पास आएगा, तो उसे प्राप्त करने के लिए, मनुष्य को सक्रिय होना चाहिए; और इस गतिविधि में केवल उसके वर्तमान स्थान को भरने से अधिक शामिल हो सकता है। वह उसकी प्राप्ति के माध्यम से अमीर बनने के उद्देश्य को ध्यान में रखना चाहिए मानसिक छवि। और उसे हर दिन करना चाहिए, वह सब जो उस दिन किया जा सकता है, प्रत्येक कार्य को सफल ढंग से करने का ध्यान रखना। उसे हर को देना होगा व्यक्ति को प्राप्त होने वाले नकद मूल्य से अधिक का उपयोग मूल्य, ताकि प्रत्येक लेन-देन अधिक जीवन के लिए बनाता है; और उसे आगे बढ़ना चाहिए सोचा था कि वृद्धि का प्रभाव सभी तक पहुँचाया जाएगा जिसके संपर्क में आता है।

पूर्वगामी निर्देशों का पालन करने वाले पुरुष और महिलाएं निश्चित रूप से करेंगे
अमीर हो, और उन्हें जो धन प्राप्त होगा, वह ठीक उसी अनुपात में होगा
उनकी दृष्टि की निश्चितता, उनके उद्देश्य की स्थिरता, की स्थिरता
उनका विश्वास, और उनकी कृतज्ञता की गहराई।

समाप्त

अब तक की सबसे बड़ी सफलता मार्गदर्शिकाओं के लिए www.SuccessBooks.net पर जाएं
लिखित, सहित:

एक आदमी के रूप में थिंकथ द्वारा जेम्स एलेन
धन का मार्ग बेंजामिन फ्रैंकलिन द्वारा
एल्बर्ट हबर्ड द्वारा गार्सिया को एक संदेश
द रिचेस्ट मैन इन बेबीलोन; सिक्स लॉज ऑफ वेल्थ बाय चार्ल्स कॉनराड

विषयसूची

प्रस्तावना

1. अमीर बनने का अधिकार
 2. अमीर होने का एक विज्ञान है
 3. क्या अवसर का एकाधिकार है?
 4. अमीर बनने के विज्ञान में पहला सिद्धांत
 5. जीवन में वृद्धि
 6. कैसे धन आपके पास आता है
 7. आभार
 8. निश्चित तरीके से सोचना
 9. वसीयत का उपयोग कैसे करें
 10. वसीयत का आगे उपयोग
 11. निश्चित तरीके से कार्य करना
 12. कुशल कार्रवाई
 13. सही व्यवसाय में आना
 14. वृद्धि का प्रभाव
 15. द एडवांसिंग मैनुअल
 16. कुछ सावधानियां और निष्कर्ष प्रेक्षण
 17. अमीर बनने के विज्ञान का सारांश
- सर्वश्रेष्ठ सफलता पुस्तकें